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Καί τό TEEjTAK ύπέρ ενός
νέου χώρου εγκατάστασης ΑΗΣ

ΣΥΜΦΟΝΕΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΗΣ «ΠΑΤΡΙΔΟΣ»
ΑΠΟ τον πρόεδρο «ου TEE) 

TAK κ. Σταύρο· Καμπέλη 
πήραμε το παρακάτω έγ­
γραφο:

Κύριε Διιευιθυντή,
Γι·α· το θέμα της ανεπαρκούς 

κάλυψης από τη ΔΕΗ τών α- 
.ναγκών της Κρήτης σε ηλεκτρι­
κή ενέργεια και την απαράδεκτη, 
^θυιστέρηση ίδρυσης του νέου 
ΑΗΣ Κρήτης που — πολύ σω­
στά — με ιδιιαίτερη έμφαση θέ­
σατε από την εφημερίδα·· σας, 
επιτρέψτε μου να σας γνωρίσω 
τα εξής:

(Το ΤΗΕ)ΤΑΚ ιέγκαιρα· ,ιείίχε 
προ ειδοποιήσει για τον κίνδυνο 
που διατρέχει η Κρήτη·, σιε μια 
κρίσιμη γιο την ανάπτυξή της 
•περίοδο, να αδυνατεί να· καλύ­
ψει τις ενεργειακές της ανάγκες. 
Για· το θέμα· αυτό είχαμε ζητή­
σει παρέμβαση κοι της πολιτι­
κής ηγεσίας του τότε Υπουρ­
γείου Ενέργειας και Φυσικών 
Πήρων από τις αρχές του 1984. 
Δυστυχώς — όπως πολλές φο 
ρές συμβαίνει — ο' φόβοι μιας 
επαληθεύτηκαν, αφού πολύ λι­
νά·1 πράγματα! έγιναν προς την 
αντίθετη κατεύθυνση.

θέσαμε επίσης — και τότε 
πλέον όχι μόνο εμείς — με έμ­
φαση στη σύσκεψη των φορέων 
πρυ έγινε στις 20—<1Ι2ί—19'85 
ιμε πρωτοβουλία της ΓΕΝΟΠ) 
■ΔΕΗ, το ίδιο θέμα και ζητήσα­
με ταυτόχρονη· ανακοίίνωση του 
χώρου του νέου ΑΗΣ και της 
έναρξης κα,ι· εγκατάστασης των 
μηχανών DIESEL γα γίνει στον 
;ΑΗΣ Λινοπεραμάτων.

Μετά την πάροδο τριμήνου 
•απραξίας αποφασίσαμε από 
•κοινού με το Τιμήμα Δυτικής 
•Κρήτης TOp TEE ναι πάρσύμιε 
την πρωτοβουλία μνας σύσκε­
ψης για τον καθορισμό του χώ­
ρου tou νέου σταθμού,·. Ήδη 
μιε έγγραφό μας έχομε ζητήσει 
•από τη ΔΕΗ τις «προδιαγρα­
φές» του χώρου καθώς και τις 
ιπροττάσείς της γιο τις πιθανές 
θέσεις εγκατάστασης.

Ελπίζαμε ότι θα υπάρξει α­
νταπόκριση και — το σηιμαντι- 
κιότερο — αποτέλεσμα·. .Πρέπει, 
πάντως, παράλληλα με τηνπίιε- 
ση προς τη διοίκηση της ΔΕΗ, 
■να υπάρξει ενημέρωση του κό­
σμου για την αναγκαιότητα του 
έργου, ώστε ο νέος ΑΗΣ να 
μην περιφέρεται εξ αίτιος αδίγ 
καιιολόγητων ή μη αντιδράσε­
ων από χωρίον εις χωρίον καιι· 
από Νομό σε Νομό, όπως συνέ­
βη στο· παρελθόν.

Ηράκλειο, 2Ι1ι Απριλίου· 198© 
Φιλικά

Σταύρος Καμπέλης 
Πρόεδρος ΤΕΕ)ΤΑΚ

πό όλους γενικά τους κοινωνι­
κούς φορείς, από την ίδια τη 
ΔΕΗ, και από τις Νομαρχίες της 
Κρήτης. Είναι δεδομένο ότι πρέ 
πει να αυξηθεί η παραγωγή ρεύ­
ματος στην Κρήτη όπως έχομε ε- 
πισημάνει. Είναι όμως επίσης δε 
δομένο ότι η επέκταση των εγκα 
ταστάσεων Λινοπεραμάτων μετά 
τρέπεται σε απειλή για το Ηρά­
κλειο. Με βάση αυτά τα δύο δε 
δομένα θα πρέπει να συντονί­
σουν τις ενέργειες τους όλοι, και 
προ παντός να τις επιταχύνουν 
για χάρη της ίδιας της Κρήτης.

ΒΡΕΘΗΚΕ
ΑΠΑΓΧΟΝΙΣΜΕΝΟΣ
ΣΕ ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟ

Απαγχονισμένος μέσα στο Ε-
λαιοτριβείο του στονΞυδά Πεδιά 
δας βρέθηκε ο Γεώργ. Καλουδά- 
κης 44 χρόνων, ο οποίος έπασχε 
από ψυχική νόσο και μελαγχολία. 
Δεν υπάρχουν ενδείξεις για εγκλη 
ματική ενέργεια.

Σ. «Π.»: Ο χώρος του οποίου 
την αναγκαιότητα επισημαίνει το 
ΤΕΕ)ΤΑΚ, πρέπει να βρεθεί χωρίς 
χρονοτριβή. Και αυτό, για να εγ 
κατασταθοϋν εκεί οι νέες ντηζε- 
λομηχανές που θα ενισχύσουν 
την παραγωγή ρεύματος. Αν εγκα 
τασταθούν στα Λινοπεράματα υ­
πάρχει ο άμεσος κίνδυνος, όπως 
έχει επισημανθεί, να μεταβληθεί 
το Ηράκλειο σε Κερατσίνι. Η ρύ 
πανση, με δεδομένους τους βο­
ρειοδυτικούς ανέμους θα κατα­
στρέφει την ατμόσφαιρα της πό 
λης και θα δημιουργήσει σοβαρό 
τατο πρόβλημα για τον τόπο. Α­
νάγκη λοιπόν να βρεθεί «εδώ και 
τώρα» ο νέος χώρος εγκατάστα 
σης του νέου ΑΗΣ. Για να γίνει ό­
μως αυτό, η προσπάθεια των Τε 
χνικών Επιμελητηρίων της Κρή­
της θα πρέπει να ενισχυθεί και 
από τον Δήμο Ηρακλείου, και α-
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Με απόφαση του Αστυνομι­
κού Διευθυντή Ηρακλείου επα­
νακαθορίστηκε η διαδρομή μέ- 
ισσ στην πόλη των υπεραστι­
κών λεωφορείων προς και από 
Βιάννο, Δεμάτι, Χάρακα, Άγιο 
Σύλλα και Καιστέλλι, ως εξής:

— Από το Μέιγαιροι Φυτάκη 
(αφετηρία) — Λεωφόρο· Ικά­
ρου — Εθν. Αντιστάσεως — 
ιΓεωργ. Παπανδρέου — Κνωσού 
και με ενδιάμεσες στάσεις κατά 
την παραπάνω κατεύθυνση.

α) Επί της Εθνικής Αντιστά­
σεως και 30 μ. μετά τη συμβο­
λή της με την οδό Γερώνυμά1-, 
κη· και

β) Στη μέση Παπανδρέου και 
Κνωσού.

— Κατά την επιστροφή προς 
το τέρμα (Μέγαρο Φυτάκη) α­
πό τη συμβολή Λ. Κνωσού — 
Δημοκρατίας — Γερωνυμάκη·— 
Εθνικής Αντιστάσεως — Λεωφ. 
Ικάρου — Σταθμό Φυτάκη και 
με ενδιάμεσες στάσεις κατά την 
παραπάνω κατεύθυνση.

α) Στη θέση 50 μι. πριν τη 
συμβολή της Λ. ΔημοκρατίαΙς 
•με τη Γ. Ποπανδρέου και

β) Στη θέση μπροστά από· 
το φαρμακείο Ζαχαρενάκη επί 
της Γερωνυμάκη.

ΜΕΤΑ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Σέ καραντίνα οί’Άραβες
πού βρίσκονται στην Κρήτη

Θ
ΠΑΡΑ ΛΙΓΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ ΣΤΗ ΒΑΣΗ

Στιγμιότυπο από τον περσυνό ενωτικό γιορτασμό της Εργατικής Πρωτομαγιάς 
στη πόλη iwc.

ΤΟ ΕΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 1η ΜΑΗ
Νά γίνει ταξικός καί ένωτικός ό εορτασμός

Σε καραντ'να βρίσκονται ε 
νώ ί παράλληλα' αντιμε'τωπ'ζεται 
και το ενδεχόμενο της απέλα­
σής τους, οι αραβικής υπήκοό 
τητας τουρίστες που μέχρι τώ 
ρα διέμεναν στην Κρήτη πολ 
λαί μιάλιστα και χωρίς ανανέω 
ση της άδειας παραμονής τους.

Η λή-ψη του μέτρου αυτού 
σε συνδυασμό και ,μ άλλα που 
μεθοδικά εφαρμόζονται από Τις 
αρχές ασφαλείας στόχο έχουν 
την διασφάλιση όλων των προ 
υποθέσεων έτσι ώστε να μην υ 
πάρξει στην χώρα μας τουλάχι 
στον, όξυνση που θα έχει αχέ 
ση με ενδοαραιβικές διαφορές, ι 
διαίτερα μαλιστα μετά τα τελευ 
ταια γεγονότα.

Με βάση τις ίδιες πληροφο 
ρίες από το τμήμα αλλοδαπών 
συγκεντρώνονται ήδη όλα τα· 
στοιχεία για καθ ένα από τους

ξένους αραβικής καταγωγής παστηρίζουν στελέχη της υπη- 
(πρόκειται για· νεαρά κυρίως ά ρεσιας ασφάλειας του αεροδρο- 
ταμα που εργάζονται σε θερμό .μίου εξασφαλίζει «υφιστη ασ­
κήπια της Μεσσαράς ή άλλες φάλεια».
περιοχές, οι οποίοι το πιθανότε 1 
ρο είναι μτι θα διαταχθούν να 
εγκαταλεύψουγ την Κρήτη.

ΑΥΣΤΗΡΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ 
ΣΤΑ ΤΣΑΡΤΕΡΣ

Αμείωτα στο μεταξύ 
εξακολουθούν να παραμένουν 
τα αντίστοιχα υέτρα ασφαλείας 
στο αεροδρόμια Ηρακλείου ό­
που και κατ απαίτηση των ξέ 
νων αεροπορικών εταιρειών 
πραίγ.ιατοποιούνται εξονυχιστι 
κοί έλεχγοι ακόμη και στις πε 
■ριπτϊόσεις που ο αερολιυενας 
μιας χρησιμοποιείται σαν ενδιά 
•μέσος σταθμός. Ελεγχοι γίνον­
ται τόσο στους επιβάτες των 
Τσάρτερ όσο και στις αποσκευ 
ές, διαδικασία η οποία όπως υ

ΠΑΡΑ ΛΙΓΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ 
ΣΤΗ ΒΑΣΗ

Στο .μεταξύ αργά το βράδυ 
του Σαββάτου επεισόδιο με απ 
ράβλεπτες διαστάσεις αποφεύχ 
θηκε την τελευταία στιγμή ό-
ταν περίπολος της ασφάλειας 
7. οησίμαποιώντας αυτοκίνητο 
•με συμβατικούς αριθμούς, κάνο 
ντάς περιπολία στην βόρεια 
πλευρά της Βάσης Γουρνών, έ 
πεσε πάνω σε αντίστοιχη περί 
πολο της βάσης. Η ένοπλη η® 
•ρίπολος της βάσης πρότεινε τα 
όπλα και χρειάστηκε να κρατή 
σει ακίνητη την Ελληνική π® 
•ρίπολο έως ότου βεβα<κ»θεί ότι 
επρόκειτο για αστυνομικούς.

Η Ομοσπονδία Έμπ. Συλλόγων
ζητά μετάθεση τής Πρωτομαγιάς

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΕΙΑ
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Τελικά, τί είναι «τρομοκρα­
τία»; Με βάση ποιά στοιχεία, θε 
λω να πω, μπορούμε να χαρακτη 
ρίσουμε κάποιον «τρομοκράτη», 
και ο χαρακτηρισμός να θεωρεί­
ται σωστός, από την Αμερική ως 
τον Λίβανο κι από το Γιοχάνεμ- 
μπουργκ ως την Ιρλανδία;

Ο Καντάφι, λέει, είναι πρόθυ 
μος να καταδικάσει κι αυτός την 
τρομοκρατία, αρκεί να υπάρξει 
μια κοινά αποδεχτή ερμηνεία της 
έννοιας της τρομοκρατίας.

Ο Ρήγκαν εξακοντίζει τους κε­
ραυνούς του όπου γης κι όταν 
τον στριμώχνουν γι' αυτό που 
κάνει, λέει ότι χτυπά την τρομο 
•κρατία. Και θεωρεί τρομοκράτες, 
τους Παλαιστίνιους και τους Λί- 
βυους συλλήβδην, και κάθε άλλον 
που έχει ανοιχτούς λογαριασμούς 
με φιλικές του κυβερνήσεις.

Η θάτσερ εχαρακτήρισε τρο­
μοκρατία την χούντα της Αργεν 
τινής, όχι επειδή ήτανε χούντα, 
•αλλά επειδή διέκδικούσε δυό νη­
σιά που η Βρεταννία τάχει αποι 
κίες. Και τους Ιρλανδούς αντάρ­
τες γιατί θέλουν ελεύθερη την 
Ιρλανδία.

Η Νότια Αφρική, χαρακτηρί­
ζει τρομοκράτες τους μαύρους 
της Χώρας, επειδή ζητούν ίσα δι 
καιώματα με τους λευκούς.

Ο Εβρέν χαρακτηρίζει τρομο­
κράτες τους Κούρδους και τους 
Αρμενίους, επειδή ζητούν αυτο­
διάθεση και δική τους Πατρίδα.

Η Ισπανία χαρακτηρίζει για 
τον ίδιο λόγο, τρομοκράτες τους 
Βάσκους.

Η Πορτογαλία χαρακτηρίζει 
τρομοκράτη τον Καρβάλιο και 
τον κλείνει φυλακή, κι ας είναι 
αυτός που ανέτρεψε τη χούντα 
κι έφερε τη Δημοκρατία στη χώ 
ρα του, κι αυτούς που κυβερνούν 
στην εξουσία.

Το Μαρόκο χαρακτηρίζει τρο­
μοκράτες τους αντάρτες της Σα 
χάρος που αγωνίζονται να θεμε­
λιώσουν στην έρημο τη δίκιά 
τους πατρίδα.

Ο Πινοσέτ, χαρακτηρίζει τρο 
μοκράτες όλους μαζί, γυναίκες- 
άνδρες - παιδιά, που ξεχύνονται 
στους δρόμους και ζητούν Δήμο 
κρατία.

Στη Νότια Κορέα τέλος, έκα­
μαν από την περασμένη εβδομά 
δα την εμφάνισή τους οι φοιτη 
τές - τρομοκράτες, επειδή βγήκαν 
στους δρόμους και ζητούν σω­
στή Παιδεία, από σωστή Πολι­
τεία.

Από την άλλη πλευρά, ο Καντό 
φι χαρακτηρίζει τον Ρήγκαν και 
το επίσημο κράτος της Αμερικής, 
ως κρατική τρομοκρατία, επειδή 
δυό φορές μέσα στη νύχτα, έκα 
με επιδρομή στη χώρα του και 
ρήμαξε με βόμβες και ρουκέτες, 
πόλεις και χωριά.

Οι μουσουλμάνοι Λιβανέζοι,

χαρακτηρίζουν τρομοκράτες 
τους χριστιανούς Λιβανέζους, οι 
Δρούζσι τους Παλαιστίνιους, οι 
Παλαιστίνιοι τους Ισραηλινούς, 
οι Ισραηλινοί τους Σύρους και 
τους μουσουλμάνους και ο φαύ 
λος κύκλος δε συμμαζεύεται στη 
Μέση Ανατολή.

Οι Βρεταννοί Τυπογράφοι, χα 
ρακτηρίζουντρομοκράτισσα τη 
θάτσερ. Οι μαύροι της Ν. Αφρι 
κής την Κυβέρνηση της Πραιτώ 
ρια, και η Κυβέρνηση της Νικα­
ράγουα, τους «Κόντρας» που ε­
ξοπλίζει ο Ρήγκαν. Υπάρχουν, Τώ 
ρα, και κάποιοι άνθρωποι πάνω 
σ' αυτή τη γη, που χαρακτηρί­
ζουν τρομοκράτες και τους έτσι, 
και τους αλλοιώς, κι ας έχουν και 
οι έτσι και οι αλλοιώς, κάποιες 
ιδέες ν' αντιτάξουν για να τσακί 
σουν την κατά την άποψή τους, 
τρομοκρατία.

Τί είναι, λοιπόν, τρομοκρατία; 
Κάποιος που μπορεί να παρακο­
λουθεί ψυχρά, όλ' αυτά τα φαι 
νόμενα, δίχως να ενδιαφέρεται 
για το φόντο τους, θα μπορού­
σε, ίσως να δώσει μιαν απάντη­
ση. Να πει λόγου χάρη, ότι η 
τρομοκρατία, είναι η επιπλέουσα 
λέξη, στον κατακλυσμό του και­
ρού μας.

Κάποιος άλλος επίσης που θέ 
λει να ξεκινά για τη δουλειά του 

■το πρωί, ήσυχος και βέβαιος πως 
θα γυρίσει στο σπίτι του το βρά 
δυ, για να ξυπνήσει πάλι χο πρωί 
και να ξαναπάει στη δουλειά του, 
θα μπορούσε, ίσως, να πει, τί 
δεν είναι τρομοκρατία.

Δεν είναι, όμως, ούτε αυτή, ού 
τε η «επιπλέουσα» έννοια, εκείνο 
που ζητούμε. Ζητούμε την τρο 
μοκρατία και τους τρομοκράτες 
και ας κατακλυζόμαστε από τα 
φαινόμενα και τα συμπτώματα 
της ύπαρξης τους. Φαντάζομαι, 
πως ο τρομοκράτης και η τρομ)- 
τία, πρέπει νάναι πράματα και κα 
ταστάσεις, που κινούνται έξω α­
πό τον ηθικό νόμο. Έξω εντελώς 
από το νόμο.

Το περίεργο όμως, είναι, πως 
και στις δυό περιπτώσεις τρομο­
κρατίας, στη μια τουλάχιστο φα­
νερά και διακηρυγμένα, ο ίδιος ο 
νόμος γίνεται ο κιλλίβαντας που 
•μεταφέρει την τρομοκρατία «α­
πό χώρας εις χώραν», από ηπεί­
ρου εις ήπειρον, και από όχθης 
εις όχθην του ωκεανού. Ο νόμος, 
αχθοφόρος του τρομοκράτη.

Από τη στιγμή, όμως, που τα 
πράματα φτάσανε ως εκεί, πρέπει 
να δεχτούμε, πως αντικειμενική 
απάντηση στο ερώτημα, δεν υ­
πάρχει. Δεν υπάρχει καν αντικει 
μενικότητα από τους ανθρώπους, 
αφού αυτοί οι ίδιοι οι άνθρωποι 
έχουν υποβαθμισθεί σε... αντικει 
μένα, από τους όποιας κατηγορί­
ας τρομοκράτες...

Ο γιορτασμός της Εργατικής 
Πρωτομαγιάς στην πόλη μας, εί­
ναι το αντικείμενο δύο συσκέψε 
ων των Διοικήσεων των Σωματεί 
ων που συγκαλούνται η πρώτη 
με πρωτοβουλία της Ένωσης Ι­
διωτικών Υπαλλήλων (χθες βρά­
δυ) και η δεύτερη με πρωτοβου 
λία του ΕΚΗ (αύριο Τετάρτη 6 
μ.μ.). Έτσι ενώ μέχρι την στιγμή 
που γράφονται οι γραμμές αυτές 
δεν είναι βέβαιο ότι η 1η του 
Μάη θα γιορταστεί ενωτικά, η Δι 
οίκηση του Εργατο'υ’παλληλικού 
Κέντρου Ηρακλείου συζήτησε το 
θέμα στην προχθεσινή της συνε­
δρίαση. Στην ανακοίνωση που εκ 
δόθηκε σημειώνεται ότι η Διοίκη 
ση του ΕΚΗ αποφάσισε:

• Η Εργατική Πρωτομαγιά

στο Νομό μας θα γιορταοθεί στο-’ τών του Σικάγου τους πρωτοπό 
χώρο του ΕΚΗ στα πλαίσια του ρους Εργάτες, που με τους αγώ
γιορτασμού του 1985 ενωττκή, 
ταξική, διεκδικητική.

• Καλούνται τα Δ.Σ. όλων των 
Σωματείων μελών του ΕΚΗ σε σύ 
σκέψη την Τετάρτη 6 μ.μ. (αύ­
ριο) με θέμα τον γιορτασμό της 
Πρωτομαγιάς.

Αναφερόμενη στην ιστορική 
αυτή ημέρα η Διοίκηση του ΕΚΗ 
στην ανακοίνωσή της τονίζει:

Σε λίγες μέρες την 1η Μάη που 
είναι η κορυφαία ταξική στιγμή 
της Εργατικής Τάξης σ' ολόκλη- । 
ρο τον κόσμο που αποτελεί φωτει 
νό ορόσημο των αγώνων και των I 
θυσιών της, για ένα καλύτερο αύ 
ριο, θα τιμήσει τα 100 χρόνια 
από την ηρωική θυσία των έργα

νες.και τις θυσίες τους βάλανε τα 
θεμέλια για την κοινή απελευθέ 
ρωση, βάλανε τις στερεές βάσεις 
για ενότητα για Δημοκρατία, για 
το πολιτικό και πολιτιστικό ανέ 
βασμα του λαού μας, για ένα σω 
στό προγραμματισμό που να αν- 
ταποκρίνεται στο πνεύμα και τις 
επιδιώξεις της Εργατικής Τάξης.

Η Ομοσπονδία Εμπορικών 
Συλλόγων Κρήτης, έστειλε το 
παρακάτω τηλεγράφημα προς 
τον υπουργό εργασίας κ. Ε. Τι 
αννόπουλο, προς όλους τους 
Νομάρχες της Κρήτης, τα Ερ 
γατικά Κέντρα, την Ομοσπονδι 
•α Επαγγελματοβϋοτεχνών Ηρα 
κλείου, προς τα Σωματεία των 
Εμπορουπαλλήλων και προς 
τους Εμπορικούς Συλλόγους 
της Ελλάδος.
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Κ. ΕΥΑΡΓ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟ 
ΑΘΗΝΑ

Η σύμπτωση της Εργατικήν 
απεργίας με την μεγαλύτερη α 
γοραστική μέρα στα μικρομά- 
γαζα από το Καταναλωτικό κοι 
νό υπαγορεύει τη·ν ανάγκη της 
μετακίνησής της σε κάποια άλ 
ιλη εργάσιμη μέρα επιλογής 
τ ων έργα τουπαλλήλων.

Τα αδελφά κοινωνικά στρώ

διασπάσει την κοινωνική ,μας 
ενότητα.

Για τούτους τους λόγους πα 
•ρακαλουτε την μετάθεση της 
Γιορτής της Πρωτομαγιάς από 
την Μεγάλη Πέμπτη σε άλλη 
εργάσιμη μέρα.

Για το ΔΣ
Της Ομοσπονδίας Εμπορικών

Συλλόγων Κρήτης
Ο πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Γ. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

| Λόγοι και avtiAoyoi

ΠΕΡΙΠΑΤΟ ΣΤΟ ΓΕΡΑΚΙ

Σ. Σταυρακάκης.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΑΚΟ

ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

■ματο, μικρο.μεσαιοι ιρχγάτες

ΜΕ «ΣΥΝΝΕΦΙΑΣΜίΕΝίΗ ΚΥ- 
'ΡΙΙΑΚΉ», που λέιει το ρεμπέτικο 
του Τσιτσάνη, ;καΐ' «Ψιλή βρο- 
χούλα έπισσε» (κατά τόπους κι 
αυτή), βάλαμε ρότα για το Γε­
ράκι ιμ>ε to φίλο μου1 Κώστα 
Πετρόπουλα, να δούμιε παλιούς 
■φίλους που έχομ' εκεί και ν' α- 
νανεώσωμιε τη φιλίια μαζί τους 
και τη γνωριιυία με τον τόπο·. 
Είχα εφτά ολόκληρα χρόνια ναι

χει δυο αγαπητικές, έχει χαρά 
μ'Βγάλη...

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ INTERAMERICAN

θεωρώ υποχρέωσή μου να ευχαριστήσω και διά του Τύ­
που την Ασφαλιστική Εταιρία INTERTRUST, θυγατρική Ε­
ταιρία της INTERAMERICAN διά την άμεση πληρωμή α­
σφαλιστικής μου αποζημίωσης.

Είμαι ησφαλισμένη στην ανωτέρω Εταιρία η οποία σε διά 
στημα 11 ημερών μου κατέβαλε το ποσόν των Δρχ. 573.400, 
πληρώνοντας εξ ολοκλήρου την ζημιά που υπέστη το σπίτι 
μου την 20-3-86 από φωτιά.

Σίγουρα αξίζουν συγχαρητήρια στην Εταιρία και στους 
εδώ αντιπροσώπους της για την άμεση πληρωμή και την 
συμπαράσταση που μου έδειξαν.

ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ
Πελοποννήσου 16, Δειλινά - Ηράκλειο

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας 

ότι η Εταιρεία

ΤΟΞΟΤΗΣ Ο.Ε
που αντιπροσωπεύει:

Ζυμαρικά ΣΤΑΡ — VIOPLAST Πλαστικά, ΑΣΤΥ 

Παγωτά, BRAVA Μουστάρδες

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

στην οδό Σπόρου Μουστακλή 

(έναντι Κολυμβητηρίου).

Τηλ. 250095

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ — ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

1) ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ Δρχ. 72
2) Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ 64
3) Φέτα βαρελίσα ADORO 380
4) DAN ΡΑΚ (Ζαμπονάκι) 200 γρ. 90
5) DAN ΡΑΚ » 340 γρ. 140
6) Μπύρα CALSBERG φιάλη 500 γρ. περιεχ. 34
7) JOHNSON BABY Σαμπουάν γίγας 310
8) Χλωρίνη KLINEX 2 Κιλών 89
9) SKIP 3 Κιλών 798

10) TRYLET πιάτα, Γίγας 148
11) PANTY SLIP 595
12) Χαρτί Υγείας ELLITE 12 ρόλοι 395

■

ίΕκδήλωση με θ®μ«α το κτιρίιαι- 
ικό πρόβλημα στο Νόμο Ηρα- 
ικλείοιυ οργανώνουν την Πέμπτη 
Το απόγευμα στην αίθουσα της 
Βασιλικής του Αγίου Μάρκου ή 
ΕΛΜΕ, η ΕΛΤΙΕ και η Ομοσπον­
δία; Γονέων και Κηδεμόνων ν. 
ιΗραικλείουι.

υπάλληλοι και πλατύ καταναλω 
τκό Κοινό, κρίνουν αναγκαία 
την .μετάθεση της τόσο σοβά 
ρής Εργατικής γιορτής, μ.α και 
δεν ;ι.πορεί ν αλλάξει η εξ ίσου 
μεγάλη θρησκευτική Γιορτή.

Στόχος μας είναι η. κατά το 
δυνατόν σμίκρυνση των αντιθέ 
σεων των κόινωνικών στρωμά 
των, που καλούνται να συμπο- 
ρευθούν για την πραγμάτωση 
της αλλαγής και την δημ.όυργί 
α προϋποθέσεων για ένα καλό

πάω, και 
■ρούνται, 
νται».

ΗΤΑ ΝΙΕ

Η

«μάτια που δ®ν θω- 
γλήγορα ληαιμρνιιού-

και η Άνιοιξπ που πα-
ρακινούσε, η εξοχή, το βουνό, 
που τώρα έχει βάλει τα καλά 
του κι αυτό κι ετοιμάζεται· γιιαι 
Πάσχα ικαι Χριστός Ανέστη. Και 
το χωριό, καθώς είναι χτισμέ­
νο· στο σύνολο του βουνού και 
τόυι κάμπου, έχει τις χάρες κα* 

τερο αύριο. I ΤΠ1; °ΥΡΓα? και ΤΠ< Υθί·
Η διεκδικητική απεργιακή Ε I Οι τραχείες κεφάλες αποπάνω 

ργατική Πρωτομαγιά, δεν θα του, ο ήμερος κα,ι γελαστός κά- 
πρέπει σε καμιά περίπτωση να 1 μπος στα· πόδια του. Κι απού

ΤΑ ΓΥΡΩ βουνά είναι ζωντα­
νά ακόμη κι όχι έρημα καθώς 
■αλλού και τα πολλά κοπάδια· και 
οι μάντρες στις κορφές θυμί­
ζουν το δωδέκατο· τροπάριο 
το·υ Ακαθίστου Ύμνου προς 
την Θεοτόκον που λέει: «Χαίρε 
πϊιον όρος και τετυρωμένον εν 
πνεύΐμστι...» πιόνια (ιμ·ε Παχύ 
χορτάρι - λειβαδερά) είναι και 
τετυρωμένα τια· Γερακιανά άρτι 
ιμε τα ονομαστά τυριά τους και 
η ακμάζουσα κτηνοτροφία και 
οι βοσκοί μας βοηθούνε την 
τοπική ικαι την εθνική ·μας οι- 
κοναμία να εισάγει λιγώτερσ γα· 
λακτοκσμιϊκά προεοντα· κα,ι να 
εξιοιικόνομεί συνάλλαγμα·. Συν­
τρέχουν πρωτοποριακά στην 
οιικονοιμιική μας ανάκαμψη, όσο 
ικανένας άλλος κλάδος γεωργι­
κής παραγωγής.

ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

Αρχισε
σεμινάριο

Τριήμερο σεμινάριο επιμόρφω 
σης στελεχών της Αγροτικής Τρά 
πεζας της Ελλάδας με θέμα «Η Α. 
Τ.Ε. στηρίζει το Συν)ριστικό Κί­
νημα» άρχισε χθες το πρωί στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς».

Με την ευκαιρία αυτή οργανώ 
θηκε χθες το μεσημέρι από την 
ΑΤΕ συνέντευξη Τύπου στην ο­
ποία πήραν μέρος οι κ.κ. θ. Πέ- 
πας και Κ. Λάμπος από τη Διεύ 
θυνση Συν)σμών της Τράπεζας, 
η κ. Μ. Σαριδάκη από το Εκπ)τι 
κό Τμήμα και ο κ. Σ. Παπαμιχαήλ 
Δ)ντής του εδώ Υποκ)τος.

Μιλώντας ο κ. Παπαμιχαήλ εί 
πε ότι το σεμινάριο με την επι 
μόρφωση των στελεχών πάνω σε 
συν)ρικά θέματα έχει στόχο την 
υποβοήθηση των Συνεταιρισμών 

Συμμετέχουν σ’ αυτό 45 περί 
που στελέχη, επιθεωρητές Συν)- 
σμών με τους αναπληρωτές τους, 
γεωτεχνικοί επιθεωρητές και οι α 
ναπληρωτές τους, όλοι οι εποπτι

χδές τριήμερο
στελεχών τής ΑΤΕ

Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου των εκπροσώπων της ΑΤΕ.

κοί επιθεωρητές καθώς και οι διευ 
θυντές και υποδιευθυντές όλων 
των Υποκ)των Κρήτης της ΑΤΕ.

Στη συνέχεια της συνέντευξης 
οι εκπρόσωποι της κεντρικής Δι 
οίκησης της ΑΤΕ ανακοίνωσαν ό­
τι μέσα στον προ’υ’πολογισμό

ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

(ΝΕΟΣΤΡΩΜ)
ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

Αναγεννήσεως 18

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το νέο μας τηλέφωνο, από 21 Απριλίου γίνεται 

το 223470 — 252294

από 281792 — 252270

του 1986 η Τράπεζα έχει προβλέ 
ψει τη δαπάνη 200 εκατομ. για εκ 
παιδευτικούς σκοπούς.

Σεμινάρια σαν αυτό που γίνον 
ται στην πόλη μας γίνονται άλ­
λα 13 σ' ολόκληρη τη χώρα. Σ' 
αυτά τα σεμινάρια, που έρχονται 
να καλύψουν συγκεκριμένες ανάγ 
κες, γίνεται μια σφαιρική ενημέ 
ρωση των στελεχών της ΑΤΕ σε 
επίκαιρα και κρίσιμα θέματα της 
Ελληνικής Οικονομίας, της Ελλη 
νικής Γεωργίας και της Συνεταιρι 
στικής οικονομίας καθώς και στις 
σύγχρονες μεθόδους και τεχνικές 
εκπαίδευσης προκειμένου στη συ 
νέχεια να λειτουργήσουν τα ί­
δια αυτά στελέχη ως επιμόρφω 
τές και σύμβουλοι των συνεταιρι 
σμένων και μη αγροτών.

Η ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ 
ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ

Στη διάρκεια της χθεσινής πρώ
Συνέχεια στην 5η σελίδα

if

ΠΕΡΝΩΝΤΑΣ, τοι δρόμο· από 
την διακλάδωση και πάνω, είδα 
πως δεν ήταν εκείνος ο παλιός 
ο στενός, ο βραχώδης, ο επι­
κίνδυνος που ήξερσ και γιιαι τον 
οποίον τόσα πολλά είχα γρά­
ψει παλαιότερα για· να διορθω­
θεί. Τώρα τον βρήκα πλατύ, ευ­
ρύχωρο, φροντισμένο, ίσιο, αλ­
λά του λείπει όμως το «Αμήν» 
για να ’ναι τέλειος. Η πίσα·, η 
άσφαλτος δηλαδή. 'Ολα τα εί-

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Η ΛΑΊ ΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

ΕΙΠΕ ΟΧΙ

ΣΤΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗ

Σε αδιέξοδο οδηγήθηκε, με­
τά την άρνηση του προέδρου 
της κοινότητας Μιαλίων να συ- 
γκαιτατεθεί στη διάνοιξη γεώ­
τρησης από το Δήμο Ηρακλεί­
ου, η προχθεσινή ΛαΤκή Συνέ­
λευση που έγινε στην κοινότη­
τα παρουσία του Νομάρχη Η- 
ρακλείου κ. Μανόλη Λουκάκη.

Στη συνέλευση, που κυριάρ­
χησε το θέμα· της γεώτρησης 
στην περιοχή·, ^παιραυσιιάστιη- 
ικιαν η· πορέίά του Κοινοτικού 
Ευμιβσυλίον και τα προβλήματά 
στην κοινότητα.

Σ' αυτήν παρο βρέθηκαν και 
οι βουλευτές κ.κ. ΠαποστεφαΗ 
νάκης, Αολάνης και Κυπριωτά- 
κη καθώς επίσης και υπηρεσια­
κοί παράγοντες.

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ολους τους συγγενείς και 
φίλους που με οποιοδήποτε τρό 
πο ίΐαζ συμπαρασταθήκαν στο 
πένθος μας για τον θάνατο Του 
αγαπημένου υας συζύγου, πάτε 
ρα και αδελφού

Στυλιανού Πολίτη
Ευχαριστούμε θερμά? Ιδιαίτερα 
και υίικά ευχαριστούμε τον Σεβ 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τψό 
θεο, τον Σρβ. Μητροπολίτη Γο 
ρτύνης και Αρκαδίας κ.κ. Κύ 
ρίλλο και του; σεμνούς κληρι 
κούς για την πατρική καιηθιική 
συμπαράσταση των.

Επίσης ευχάριστου ιεν τον ια 
τρό κ. Γρηγόριο Ζηδιανάκη γι 
α το μεγάλο ενδιαφέρον που έ 
δείξε ως επιστήμων και ως άν 
θρωπος κατά την διάρκεια της 
ασθένειας του.

Οι ευχαριστούντες
Η σύζυγος Ροδάνθη Πολίτη
Τα παιδιά Αρχιμανδρίτης Ευγέ 
νιος.
Βασίλης Πολίτης
Μαρία και Νίκος Παπακων 
σταντίνου
Η αδελφή Αλεξάνδρα Πολίτη.

ΔΩΡΕΕΣ '

— Ο Σύλλογος καθηγητών 
Β' Λυκείου Ηρακλείου προσέ 
φερε το ποσόν των 8.000 δρχ 
υπέρ του Φιλόπτωχου Ταμείου 
της ενορίας Γενεσιου Θεοτό­
κου Μπεντεβή Ηρακλείου εις 
μνήμην του ιερέως Εμιμ. Λαθου 
ράκη.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικα ότι:

— Ο Κων)νος Κατσούλης 
του Δημητρίου και της .Ανδρο 
νίκης το γένος Σπυριδάκη που j 
γενήβήκε στο Καμηλάρι και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Αρ 
γυρώ Δασκαλάκη του Μάνου 
σου και της Ελένης το γένος. 
Παυλιδάκη που γεννήθηκε στα ’ 
Χουστουλιανά και κατοικεί στο.ΐ 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ ' 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόχος - Πτυχιοϋχος 
CENTRE DES SCIEN­
CES HU MAINES και

GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF U.S.A

Στεργιογιάννη 16 
Δέχεται κατόπιν ραντε­
βού από 9 π.μ.—1 μ.μ. 
και από 5.30—9 μ.μ. 
Τηλ. 287600

1—10

ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά εκτός Σαββά- ί 
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μονσού i 
ρου 28 (έναντι θεροττευ- ί 
τηρίου ΙΚΑ) τηλ. 283524.
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

1—25 !

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ειδικός Παθολόγος 
ΔΡ ΙοΛν. Μεσσαριτάκης 
μετέφερε το ιατρείο Του 
στην οδό Βικέλα αρ. 17

Τηλ. ιατρείου 222409
Τηλ. οικίας 222503 

1—25

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Ο Λωρενς της Αραβίας

Καρχαρίας ο τρόμος των 
θαλασσών
ΑΣΤΟΡ1Α
Κυνηγητό μέσα στη νύχτα
ΜΕΟΣ ΑΠΟΑΛΟΝ
Ο επαγγελματίας
OPAFVX
Το χαρέμι του Πασσά
HVMni*

Το ουρλιαχτό των καννίβαλων
ΜΤΡίΊ ΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
■ . .. J

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
I. Πιτροπάκη - Σέργιου, πλ. Κορ 
νάρου.

Από 08.00—24.00:
Σ. Φ. Κουκουράκη - Νιφοροπού 
λου, Λ. Καλοκαιρινού

Από 08.00—22.00
Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρουλιδά- 
κη, οδός 1821

Από 08.00—20,30
X. Γαλανάκη οδός Ζωγράφου
Γ. Τσαγκαράκης, Λ. Ικάρου
Διημερεύουσες και Διαν)ουσες 

Κλινικές ΙΚΑ:
Αγ. Γεώργιος Παθ)κά
Γαληνός Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά

» Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γρηγ. Παιδάκης λεωφ. 62 Μαρ 
τύρων
ίωαν. Σαμπροβαλάκης λεωφ. I 
κάρου
Αντων^ Φουρφουριανάκης λεω 
φ. Ακαδηι ιας
Εμ. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλ- 
λες.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μαν. Μπαμκάτσας λεωφ. Κνω 
σού
Νικ. Ιατρακης οδός Πυράνθου

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣι 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη. 

Παρασκευή, ώρα.6^30 μ.μ.
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30’ 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος «υ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύζει. Τηλ. 
285-462.

; ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ί;
> Το τηλέφωνο της ΑθηναΤκής Τέχνης

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ ;!

! ΠΑΝΤΕΛΗ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ ;ί

► από 234945, έγινε 252166

« ΚΡΟΝΟΣ»
Σε παγκόσμια επανέκδοση η ταινία - θρύλος των 7 Όσκαρ , 

Ο ΛΩΡΕΝΣ ΤΗΣ ΑΡΑΒΙΑΣ ]
Κατάλληλο. — Πρωταγωνιστούν: '

Πήτερ θ’ Τουλ, Αντονυ Κουήν, Ομάρ Σαρίφ ।
Προσοχή: Δύο παραστάσεις με ώρες έναρξ. 7 μ.μ. και 10 μ.μ. ι

« ΑΓΤΟΡΙΑ »
ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ ]

Ειρήνη Παπά, Ροζέ Βαντίμ ]

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 

Ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ I
Με τον Μπελμοντό

« ΟΡΦΕΑΣ »
; Εναρξη ωρα 4 p.u

ΤΟ ΧΑΡΕΜΙ ΤΟΥ ΠΑΣΣΑ
Εγχρωμ· Αυστηρως ΑκανοΛΛηλ* ]

! 

ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ Ο ΤΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΩΝ
Εκτός προγράμματος αγώνες από το Μουντιάλ του Παγκ. < 

Κυπέλλου Αργεντινή - Ολλανδία, Βραζιλία - Ιταλία. ί

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 ,
ΤΟ ΟΥΡΛΙΑΧΤΟ ΤΩΝ ΚΑΝΝΙΒΑΛΩΝ ]

Με τον Ρόμπερτ Κέρμποτ <

Τρίτη 22 Απριλίου 1986 
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.05 Α μπε μπα μπλομ 
4.35 Κινούμενα σχέδια 
5.00 Εκπαιδευτική 
6.30 Ειδήσεις 
6.45 Λέξεις
7.10 Μουσική και., μουσικοί 
7.35 Η ΕΡΤ σ’ όλη την Ελλάδα 
8.05 Μαγκάιβερ 

ι 9.00 Ειδήσεις 
I 9.40 Εδώ και σήμερα

10.25 Μικρογραφίες
10.55 Δόκτορας Φάουστους 
11.45 Κλασική μουσική 
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.00 Μια πόλη, μια μουσική 
8.00 Ονομα: Αραμ Πασματζιάν 
8.30 Το σπίτι της θλίψης 
9.30 Ειδήσεις

10.05 Όπερα 
00.15 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 22-4-86 
05 55 Δίκτυο 
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή... 
07.50 Δίκτυο 
08.15 Ειδήσεις 
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 

ι 09.00 Δίκτυο 
' 10.05 Από τη ζωή των λέξεων 
j 10.20 Δίκτυο

11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης

11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια 
12.30 Με το υπεραστ. λεωφορείο 
13.00 Ειδήσεις 
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
14.00 Δίκτυο
15.10 Τα τελευταία τραγούδια 
4.00 Δίκτυο
6.00 Απογευμ. περισκόπιο 
6.15 Η ώρα του αγρότη 
6.45ι Εσείς... εμείς ...και το 

ραδιόφωνο
7.30 Δίκτυο
8.00 θέματα και αφιερώματα 
8.30 Δίκτυο

Φ ΜΠΗΚΑΜΕ φαίνεται 
στην τελική ευθεία της χει 
μερινής περιόδου και άρχι 
σαν να 9.ιφανίζονται οι ε- 
παιναλήψεις. Βέβαια δεν 
λβίπο>υν και οι ταινίες πρώ 
της προβολής, αλλά αυτές 
φαίνεται ότι σύντομα θα 
φύγουν από τις χειμερινές 
αίθουσες.

★ 
ΛΩΡΕΝΣ 

ΤΗΣ ΑΡΑΒΙΑΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΔίΗΜΓΟΥίΡΓΪΑ του Ντέιβι- 
ντ Λιν (7 Οσκαρ) η οποία μας 
παρουσιάζει ανάγλυφη τη μορ 
φή αυτή που αναστάτωσε τη Μ. 
Ανατολή, θεμελιώνοντας τη 
βρετανική αυτοκρατορία στο 
χώρο της Ευρασιας. Τον ομώ­
νυμο ρόλο ερμηνεύει ο Πήτερ 
θ' Τουλ.

(ΚΡΟΝΟΣ) 
♦

ΚΥΝΗΓΗΤΟ 
ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΝΥΧΤΑ» 

θρίλερ έγχρωμο 
αΐμερικ. παραγωγής 

ΕΝίΑ θρίλερ, όπου συνδυάζε 
ται από το στοιχείο της αισθη 
μαΠκής κομεντί. Θέμα η συνά 
ντηση ενός άντρα με μια άγνω 
στή του. Από εκείνη τη στιγμή 
θ αρχίσει ένα αδιάκοπο κυνηγη 
τό από ανθρώπους — και δυνά 
,μείς — που εκτρέφει η νύχτα 
και ο τρόπος ζωής τού Λος Αν 
τζελες. Τα προβλήματα που θ’ 
αντιμετωπίσουν οι «καλοί» του 
φιλμ είναι και πολλά και δύσε 
πίλυτα καθώς οι παγίδες κρι οι 
απειλές πυκνώνουν ολοένα και 
περισσότερο.

(ΑΣΤΟΡΙΑ) 
*

«ΣΕΙΣΜΟ ΣΤΟ 
ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ 

Κωμωδία έγχρωμη
Ιταλικής παραγωγής 

Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ενός «ορκι 
σμέινου γεροντοπαλικαρου» να 
μην παντρευτεί, που αρχίζει ό 
ταν συναντάει μια... θαυμαστή 
κοπέλα. Ταινία της δυάδας Κα 
στελάνο — Πίπολο με τον Ούγ 
κο Τονιατσι και την Ορνέλα 
Μουτ.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη’.

γαλλικής παραγωγής 
ΟΙ Ζαν Πωλ Μπελμοντό, Ρο 

,μπέρ Οσεν και Μ. Μπον σε μια 
ψυχολογική κατασκοπευτική

περιπέτεια του Ζώρζ Λοτνέρ, ό 
που ένας διάσημος γάλλος πρά 
κτορας θα αναιμετρηθεί με την 
υπηρεσία του όταν ανακάλυπτε 
ται πως αυτή τον χρησιμοποιεί 
αδίστακτα.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΟΥΡΛΙΑΧΤΟ
ΚΑΝΙΒΑΛΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΜΙΑ ανατριχιαστική ταινία, 
για, γερά νεύρα. Παρουσιαζειμια 
φυλή ανθρωποφάγων να τρώνε 
αυτιά, να σχίζουν σάρκες και...

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

I
PANCRETA HOLIDAYS

F)B «PALOMA»
Ευχαρίστως σας γνωρίζουμε ότι αναλάβαμε την 

Κεντρική Πρακτόρευση στην Κρήτη, του πολυτε­
λούς F)B «PALOMA» της AFROESSA LINES. 
To F)B «PALOMA» εκτελεί τακτικά δρομολόγια 
από το Ηράκλειο για ΚΥΠΡΟ και ΙΣΡΑΗΛ με επι­
στροφή.

Αναχωρήσεις από το Ηράκλειο κάθε Παρασκευή 
στις 10 το πρωί.

Πληροφορίες: Κεντρικό Πρατκορεϊο Κρήτης

PANCRETA HOLIDAYS
Παπαλεξανδρου 4 (Πλατ. Μουσείου)

Τηλ.: 081)223753 - 4. TELEX: 262230 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

: ΜΕΤΑΛΛΙΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ

ΑΡΙΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
; Διακλάδωση Φορτσέτσας

ί Τηλ.: 235803 — 230302

Κατασκευάζονται:
Καρότσες Αγροτικών, Φορτηγών αυτοκινήτων ΐ 

■ Λ
παντός μάρκας.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος * Παραψυχολόγος

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΜΙΚΡΕr . ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧ. ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

I
 Ειδική προσφορά, Σετ κομπλέ. Ποικιλία χρωμάτων Ιταλίας ί J 

από 60.000. Εγχώρια από 50.000. Πλακίδια τοίχου από 1350, ί > 

Δαπέδου από 1650. Μικρή προκαταβολή, 10 μηνιαίες δόσεις. ι

Λ. Καλοκαιρινού 235 — Τηλ.: 221768 — 223233 ' I

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

Κατά τη χρήση 1-1-85 έως 31-12-85 ουδεμία επιχειρηματική δραστηριότητα είχε η επιχείρηση.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ «ΑΡΣΙΝΟΗ» Α.Ε. ΤΗΣ 31-12-85
1984 1985 ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ 1984 1985

Κεφάλαια 8.000.000 8.000.000
Οικόπεδα 7.744.000 8.244.000 800 Μετ. X 10.000
Έξοδα Ιδρ. - Οργαν. 616.788 1.960.232 Προσ. καταθ. Μέτοχων 500.000 500.000
Φόρος υπεραξ. μη εκπεστ. 120.000 120.000 Κρατ. υπέρ τρίτων 350 350
Ταμείον 10.980 1.081.544 Εκκρεμ. Πιστωτ. Λογ)σμοί 45.000 15.000
Κέρδη - Ζημίαι 53.582 109.582 Κατ. Μετ. δΓ αύξηση Μετ. Κεφ. — 3.000.000

8.545.350 11.515.350 8.545.350 11.515.350

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓ)ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Έξοδα Δημοσιεύσεων 34.092 Ζημίαι Χρήσεως 55.992
X) μον καταθ. Μέτοχων 21.900

65.992 55.992

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μηνάς Δεληγιαννάκης

Το Μέλος του Δ.Σ.
Ελένη Δεληγιαννάκη

Ο Λογιστής
Νικ. Μακριδάκης

ΕΝΟΣΗ ΠΟΡΠΚΙΙΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

σ . ΠΙΟ κοντά στον αγρότη
ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

επιλεγμένα απο ειδικούς < δικούς > σας ανθρώπους
Συγκρίνετε μόνοι σας... και διαλέξτε μαζί μας 

τα σωστά γεωργικά μηχανήματα επιλεγμένα ειδικά 
για τις απαιτήσεις του αγρότη της ΚΡΗΤΗΣ.

φΤΡΑΚΤΕΡ 
φΣΚΑΠΤΙΚΑ 
φΑΝΤΛΗΤΙΚΑ 
φ ΚΛΑΔΕΥΤΙΚΑ 
φΨΕΚΑΣΤΙΚΑ

Υπεύθυνο ΣΕΡΒΙΣ πλήρη σειρά ανταλλακτικών.

Και πάνω απ’ όλα η εγγύηση της Ε.Γ.Σ.Η. 
σας εξασφαλίζει την σωστή επιλογή όλων των
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ .σε ασύγκριτα 
μηλές τιμές.

χα-

y

ΕΚΘΕΣΕΙΣ:
ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Λ. 62 Μαρτύρων 146 S (081) 251678
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ »(0891) 22015
ΚΑΣΤΕΑΑ1 «(0891) 31262
ΠΥΡΓΟΣ S(0893) 22391

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
παντα υπευθυνα κοντά στον αγρότη

MMnmiliTiflTE

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (80) κσρέκλες κα­
φενείου βαμένες πολύχρωμες 
(25) τραπέζια εστιατορίου και 
καφετέριας, 1 ταμειακή μηχανή 
SHARP οκτώ αρθροιιστών. Πλη 
ροφ. 226672 9 — 12 π.μ.

(ΙΠ 353) 1—6
ΜΌΛΟΣΧΟΙ απο γονείς εξωτε- 
ρικοώ με PETIGVBE, αρλεκίνοι, 
μπλέ — μαύροι, τριών μηνών, 
πωλούνται. Τηλ. 0841)22867.

(Π 352) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ. 
μεταξύ περιοχών Καμίνια και 
Γιόφυρο στην εκκλησία Αγ. Μα 
ρίνα. Πληρ. τηλ. 234179.

(Π 350) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με σπίτι 
και νερό εις θέση Λίντο. Πλη- 
ροφ. Μπεντεβή 46 παλ. κατοι­
κίες κ. Μιχ. Φουράκη.

(Π 349) 1—7
ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα V W εμπορι­
κή άδεια 79 μον. Γερμανικές 
προδιαγραφές και πολλά έξτμα. 
Πληροφ. τηλ. 221069.

(Π 267) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ 
γιο Β' ορόφου 58 τ.μ. στην ο­
δό Κονδυλάκη. Πληροφ. τηλ. 
227840 από 3,30 — 6,30 μ.ιμ.

(II 318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 250 CC 
σε άριστη κατάσταση, τιμή 
160.000. Πληροφ. τηλ. 226569 
γραφείου 224656 ακΐας.

(Π 314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις την οδό 
Στεργιογιάννη 26. Τιμή 6.000. 
000. Πλήιρ. εντός, ώρες 9 πψ. 
— 3 μ.μ.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONTA 
S00 CC σε καλή κατάσταση. 
Πληροφ, τηλ. 225052 ώρες γρα 
φείου κ. Μπσμπης.

(Π 336) i—g

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
περίπου Γωνιακό με θαυμάσια 
θέα στην εξελισσόμενη περιοχή 
έναντι του Κρέτα Μπήτς στο 
ύψωμα, φώς, νερό, τηλέφωνο. 
Κατάλληλο δια οιανδήποτε χρή 
ση. Τηλέφ. 222540 ώρες γρα­
φείου.

(Π 322) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

— Ρομαντιική γωνιά 59 τ.μι. και 
44 τ.μ. 57.000 το τ.μ., 54 τ.μ. 
65000 το τ.μ. ετοιμοπαράδοτα. 
Στην ίδια' περιοχή υποκατα- 
σκευή 100 τ.μ. και 120 τ.μ. σε 
καλή τιμή.
— Μασταμπά δύο διαμερίσμα­
τα των 75 τ.μ. σε πολύ καλή 
τιμή και 100 τ.μ. σχεδόν τελεί 
ωμένα 6,5 εκ. δρχ.
— Στο κέντρφ της πόλης 95 τ. 
μ. μόνο 4.750.000 δρχ.

Πωλούνται επίσης οικόπεδα 
εντός και εκτός σχεδίου και πα­
ραθαλάσσια όλα τα ακίνητα σε 
προσιτές τιμές.

Πληροφορίαι: Μεσιτικό γρα­
φείο «ΝΙΚΗΤΑΡΑ» Εβανς 34 
Ιος όροφος τηλ. 286563.

(Π 343) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παραδο 
σιακής ταβέρνας και μπαρ με 2 
άδειες στον ίδιο χώρο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέν­
τρο-της πόλης τηλ. 221069.

(Π162) 1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT POLSKI φορ­
τηγάκι μισού τόννου με αγρο­
τική άδειο σε αρίστη κατάστα 
ση. Τηλ. 241177 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π 327) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΙΜΚΑ 1100 ΣΤΑτ 
ΣΙ ΟΝ ΕΠΙ Β. Μοντ. 1978 σε άρι­
στη κατάσταση με πολλά έξ- 
τρα 500.000. Τηλ. 225023 — 
223373.

(Π 312) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΙΣΚΟ).
Τηλ. 250758. (Π88) 1—17
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό 
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ 
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδα 180 τ.μ. στο Κα 
τσαμπά σε καλή τιμή.
5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό­
φου στο κέντρο της πόλης κα 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία των 20 τ.μ. 
και ένα των 12 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά­
δοτα στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

>(0171) 1—25

I
 ΦΟΡΑΤΕ ΜΕΓΑΛΑ ΝΟΥΜΕΡΑ; ■ ί

Η ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
Στην Κατεχάκη 10 <[

Σας γνωρίζει ότι ήρθαν όλα τα Νούμερα μέχρι το < [ 

No 60, στα κλασικά και μοντέρνα φορέματα, < [ 

ΦΟΥΣΤΕΣ - ΖΑΚΕΤΕΣ - ΠΟΥΚΑΜΙΣΕΣ ! · 

ΕΣΩΡΟΥΧΑ, και ό,τι άλλο θέλετε να ντυθήτε. ! · 

Πριν ψωνήσετε, ελάτε να μας δείτε. JI

Σε τιμές, σχέδια, και ποιότητα. ;»Τηλ. 285958

Ι
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ |

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μ. ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗΣ ;!

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ !>

Μυστρά 34, Ηράκλειο

Τηλ. Γραφείων: 252737 — 252739 Ι;Αποθήκης: 250643, Οικίας 252718 !>

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - ;

ί ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ !

> σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω ! ' 
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 1 !

! θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
: λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεί το βιβλιάριο: 1

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ i ;
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; ; '

। Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες ;
> πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 1 , 
ί θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ ' 

των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; ' 
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι- ί 1 
κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο: ; '

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ '
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ- ' ί 

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν ί 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα ] 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί- ! 
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για ' 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟ* 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο
; γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α- ! ’ 

σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη ’ 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»

— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» '
ΕΣΛΙΝ 4, Αμπελόκηποι ΑΘΗΝΑΙ, Τ.Τ. 602

j (Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα)
| Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά» ;



ΣιλΚ 3

Ο υπέροχος Λαός του Ο.Φ.Η. ο οποίος βοήθησε πολύ εφέτος την ομάδα του για να βγει στην Ευρώπη. Στο παραπάνω στιγμιότυπο 
οι φίλαθλοι πανηγυρίζουν το γκολ που πέτυχε ο Σαμαράς σε βάρος της Δόξας.

Τό γκόΛ ό Σαμαράς (209
• ΜΕ την νίκη του (1—0) επί της Δόξας και σε συνδυασμό με τα άλλα αποτελέσματα της Κυριακής, ο Ο.Φ.Η 
έυεινε μόνος δεύτερος στον βαθμολογικό πίνακα της Α’ Εθνικής και μπορούμε να πούμε ότι είναι Ευρωπαίος. 
Η ταξιαρχία του Γκέραρντ μετά από μία λαμπρή πορεία στο ποωτάθληυα, πέοασε στο σαλόνι των μεγάλων 
τη< ποδοσφαιρικής Ευρώπης, κάνοντας πραγματικότητα ένα όνειρο πολλών χρόνων. Δίκαια, λθ!πον> πανηγύ­
ρισαν την Κυριακή οι φίλαθλοι του Ο.Φ.Η, οι οποίοι έδωσαν και πάλι ένα εντυπωσιακό παρών. Να προσθέ­
σουμε ότι ποιν από τον αγώνα το συγκρότημα Κάββαλου χόρεψε Κρητικούς χορούς στο κέντρο του ΥΠξεδου 
με τους ήχους της Λύρας και του Λαγούτου. Στα αποδυτήρια η χαρα ήταν έκδηλη στην πλευρά του Ο.Φ.Η 
με κοντράστ τους παίκτες και συνοδούς της Δόξας, ατούς οποίους ήταν ωανερή η θλίψη και ο προβληματι­
σμός via το αν θα παραμείνουν στην Α’ Εθνική. Να δούμε, όμως, πώς εξελίχθηκε ο τελευταίος αγώνας που εδω- 
σε ο Ο.Φ.Η στο Ηράκλειο για την περίοδο 1985—86.

rrn 5 'ακριβώς ο Ρόδιος δι-

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

0 'Ηρόδοτος 3-0 τήν Χαλκίδα
πλησίασε τίς κορυφαίες θέσεις

α:τητής κ. Τριαντάφυλλου σφύ- 
-ριξε την έναρξη του ματς ενώ 
ci δύο ομάδες είχαν 'παρατα­
χθεί στογ αιγωνιστικό χώρο με 
τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΓΦΗ: Μητσέσς, Βασιλείου, 
Γικισυλής, Τσινός, Ανδρανίδης, 
Ίισης, Τσίμπος. Γιάννανιν (88' 
ιΒάβουλσς), Καργιώτης (65' Νι- 
όμιπλιας), Π·αιποίβιαισΐ'λιείκ:υ, Σα­
μαράς.

ΔΟΞΑ: Δάφκος, Ποχατοιυρί- 
δης, Σοφρόνογλοίι, ίΠαπαιθεοδώ- 

- μου, Σταύρόυ, Βσσιλαίκάκης (45 
Π α παθ α να σ ίου), Μίσυσταικ ίδης, 

, Μάλλιος (82' Χαιραλαιμιπίδης), 
Μήτογλου, Λιρύμοβιτς, Τσελε- 
μπής.

ΣΤΟ 4' έγινε η πρώτη, αξιό­
λογη φάση, όταν σε σέντρα του 
Τσινού ο Καργιώτης «έπισσιε» 
κεφαλιά και ο Δάφκος μπλόκο- 
ρε τη μπάλλα:

ΣΤΟ 10' ο Γιάννανιν κτύπη- 
σεκ όργερ καιι ο Σαμαράς με 
κεφαλιό έστειλε τη μπάλλαι ά­
ουτ.

ΣΤΟ 16' 0 Σαμαράς έδωσε τη 
ιμπήλλα στον Ίση, μέσο στην 
περιοχή, αλλά ο Δάφκος μιπλό- 
νξαρε στα πόδια του Χιλια- 
νού και τον πρόλαβε πριν σου- 
Tbpt:.'

; 5

® Μ

1—0Ο Σαμαράς πλασάρει τον Δάφκο και γράφει το

I

ΕΝΑΣ αποφάσιστιικός Ηρόδο­
τος νίκησε την Κυριακή στο γή­
πεδό του την Χαλκίδα μ·ε σκορ 
3— C, «σκαρφαλώιοντες» έτσι 
πιο ψηλά στον βαθμολογιικό πί- 
ναικιαι, της Γ' Εθνικής.

ΠΡΟΧΘΕΣ ο Ηρόδοτος παρέ­
ταξε μιαι ομάδα μεγάλων δυνα­
τοτήτων η αποία1 αν εξακολου-

θήσει να 
έξω από 
δεν χωρεί 
6α ανέβει

παίζει έτσι μέσα και 
το γήπεδό της, τότε 
καμιά αρφΊίβολία ότι 
στην Β' Εθνιική.

— ΟΙ ΓΗΠΕΔιΟΥΧΟΙ την Κυρια­
κή έπαιξαν με φοβερή δύναμη 
— κυρίως στο α' ημίχρονο ό­
που και πρόηγήθηκαν με 2-0— 
και πσθός, κτύπησαν το παιχνί-

δι εκεί που έπρεπε κα: πήραν 
τους δύο· πολύτιμους βαθμούς..

ΔΥΝΑΤΑ και 'παθιασμένα ξε­
κίνησε ο Ηρόδοτος τον αγώνα,, 
κλείνονιτος έτσι την Χαλικίδο 
στην εστία της, όλο το 45λε- 
πτο. Στο διάστημα' αυτό ο Η- 
ρόδατος δημιούργησε πολλές 
•ευκαιρίες και πέτυχε δύο γκολ.

ΣυιγΜεκιρψένα μόλις -στο 8' ο

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΡΟΔΟ (1-1)

Ό διαιτητής υποχρέωσε 
οέίοοπολίατόνΕργοτέλη

ΙΣΟΠΑΛΟΣ (1—1) έληξε ο α­
γώνας μεταξύ Ρόδου — Εργοτέ 
λη. αλλά οι κιτρινόμαυροι φωνά 
ζουν δίκαια ότι ο διαιτητής κ. 
Καλσμοβράκας τους έκλεψε την 
νίκη, αφού έδωσε σε βάρος τους 
ένα ανύπαρκτο πέναλτυ με το ο­
ποίο ισοφάρισαν οι γηπεδούχοι.

ΕΚΤΟΣ από την διαιτησία 
«κόντρα» στον Εργοτέλη ήταν 
την Κυριακή και η τύχη, σαν χα 
ρακτηριστικό δε παράδειγμα θα 
αναφέρομε ότι στο 90ο λεπτό σε 
σουτ του Καρα'ί σκου η μπάλλα 
βρήκε το δοκάρ ι των γηπεδούχων

ΠΕΡΑ από αυτά ο Εργο.ήέλης έ 
παίξε πολύ καλό ποδόσφαιρο και 
ήταν σαφώς καλύτερος από την 
Ρόδο.

ΗΛΕΓΧΕ το παιχνίδι από το 
πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπτό

|SlKp£s

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής 
για,τις ομάδες του Ηρακλείου που 
αγωνίζονται σε Πανελλήνια ποδο 
σφαιρικά πρωταθλήματα, με τα 
αντίστοιχα αποτελέσματα του α 
γύρου είναι το ακόλουθο: Ολυμ 
πιακός—ΟΦΗ (1—0). Εργοτέλης 
— Καλλιθέα (1—1), Νεάπολη — 
Ηρόδοτος (2—4), ΠΟΑ — Χαλκί 
δα (0—2).

και δημιούργησε πολλές φορές 
τις προϋποθέσεις που οδηγούν 
στο γκολ, αλλά μόνο μια από αυ 
τές υλοποίησε.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η Ρόδος 
που αντιμετωπίζει το φάσμα του 
υποβιβασμού, έπαιξε σκληρά και 
σε πολλές περιπτώσεις αντιαθλη 
τικά.

ΔΕΝ μπόρεσε να απειλήσει την 
εστία του Αλεξάκη και δεν θα ση 
μείωνε γκολ αν ο διαιτητής δεν 
της έκανε δώρο ένα πέναλτυ.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρισαν 
οι Γιαλαμάς, Μαλαμαδάκης και 
Φραγκιαδάκης ενώ από την Ρόδο 
οι Βασιλαράκης, Κάβουρας και 
Λεντάκης.

ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Καλαμο- 
βράκα τα είπαμε. Στέρησε την νί 
κη από τον Εργοτέλη και χάρισε 
την ισοπαλία στην Ρόδο.

ΤΑ ΔΥΟ ΓΚΟΛ
ΟΙ κιτρινόμαυροι σημείωσαν 

το τέρμα τους στο 25ο λεπτό με 
σουτ του Μαλαμοδάκη μετά από 
σέντρα του Κεφάκη.

ΟΙ γηπεδούχοι ισοφάρισαν 
στο 63' με ανύπαρκτο πέναλτυ 
που κτύπησε ο Ανδρουλής.

ΟΙ αντίπαλοι αγωνίστηκαν με 
τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΡΟΔΟΣ: Δρογκίτης ΠαπαΤω- 
άννου, Πολύχρονης, Βασιλαρά- 
κης, Λάππας, Κάβουρας Λεντάκης 
Τσολάκος Γλώσσης Ανδρουλής 
Χατζηγεωργίου (33' Δράκος).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης Πασ- 
σάς, Κρανιωτάκης Γιαλαμάς Δού

κας (8Γ Χατζηπαναγιώτου) Φρα 
γκιαδάκης Συντιχάκης Πετράκης, 
Μαλαμαδάκης Καρα'ί'σκος Κεφά­
της (88' Κολαρετάκης).

ιΜίχ ιαλάικης απά την μεριά τοσ 
κόρνερ έκανε σέντρα, ο Λά­
μπρου που βρ. σκόταν στο· πρώ­
το δοκάρι έπιασε κεφαλιάι, για 
να φύγει η 'μπάλλα1 μόλις άουτ. 
Στο 33' ο Λάμπρου τροφοδό­
τησε έξυπνα τον Αποστολάικη 
αλλά το· σουιτ που έκανε έφυγε 
ξυστά πάνω από το οριζόντιο 
δοκάρι.

ΕΞΙ λεπτά αργότερα' (39') ο 
Ν φπλϋας έδωσε ωραίά. πάσα 
στον Λάμπρου που μπήκε μέ­
σα στην περιοχή, παρά την πιε 
ση του Καρατζά. και με υπο­
δειγματικό πλασέ άνοιξε το 
σκορ 1—0.

TRIA λεπτά πριν τίλυωσει το 
σ' ημίχρονο (42') ο Λάμπρου 
,με θαυμάσια κεφαλιά μετά από 
κόρνερ του Φουστανάκη δι­
πλάσιασε τα τέρματα για1 τήν 
ομάδα του (2—0).

ΣΤΟ β' ημίχρονο το σκηνικό' 
άλλαξε. Η Χαλκίιδα^ μπήκε δυνα­
τά στο παιχνίδι, παίρνοντας το

ΣΤΟ .17’ ο Γιάννανιν σούτα- 
ρε μέσα από την περιοχή κα,ι ο
Δάφκος μπλόκαρε την μπάλλα.

ΣΤΟ 20' ο Γιάγνιανίν κτύπη- » 
σε κόρνερ και ο Τσίμπος με κε u 
φιαλιά έστειλε την μπάλλα ά- I 
oum "

ΣΤΟ 22' ο ΟΦΗ έχασε μυαι 
καλή ευκαιρία1. Ο Γιάννανιν α­
πό πλήγια'δεξιά κτύπησε φήουλ 
ikqu ο Τσιμπάς από. κοντά δεν

— ΣΥΝΕΧΕΙΑ στΠ σελίδα 6

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Για το τοπικό πρωτάθλημα Γ

— ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 6

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗ ΡΟΔΟ

0 Γιώργος Άιρορδοκός
δεύτερος οτό Μαροθώυιο

Ο ΑΘΛΗΤΗΣ του ΟΦΗ Τι 
ωργος Αφορδακός πήρε την 
2η ιθέση στον Μαρα&ονιο δρό 
μ,ο, που έγινε την Κυριακή 
στην Ρόδο, με χρόνο 2 ώρες 
17' και 48 " που αποτελεί νέο 
Παγκρήτιο ρεκόρ και είναι α 
πό τις τρεις καλύτερες επιδό 
σεις που έχουν πετυχει μέχρι 
σήμερα 'Ελληνες αθλητές.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο Τσατσάκης (Ο 
ΦΗ) πήρε την 14η θέση με 2 ώ 
ρες 37' και 25' και ο Τσισμινα 
κης (ΟΦΗ) την 16η με 2 ώρες 
40' και 50"

ΣΤΗΝ* κατηγορία Γυναικών

Ι
αμιτάκη — που είναι Νεάνιδα 
- πήρε την 4η θέση με 3 ώρες 
37' και 39" χρόνος που αποτε 
λεί την καλύτερη φετεινή επί­
δοση Νεανιδων και είναι Παγ 
κρήτίο ρεκόρ.
ΣΥΝΟΛΙΚΑ έτρεξαν 110 αθ 

λητές και 14 αθλήτριες, ενώ ο 
ΟΦΗ έκαγρ.-την καλύτερη εμ 
φάνιση μεταξύ όλων των Σολ 
λόγων που πήραν μέρος.

ΤΟΥΣ αθλητές του ΟΦΗ συ 
νόθευσαν ο Εφορος Στίβου κ. 
Σακούλας και ο προπονητής <· 
Δραμουντάνης, ο οποίος και έ 
χει αναδειξει αυτούς που πήραν 
μέρος.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

• ΤΟ ματς του Ολυμπιακού με 
τον ΟΦΗ θα γίνει Σάββατο στο 
ΟΑΚΑ και ο Σύνδεσμος Φίλων 
ΟΦΗ διοργανώνει μεγάλη εκδρο 
μή. Σχετική ανακοίνωση δημοσι­
εύεται σε άλλη στήλη.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ τους προκριματικούς του 
Κυπέλλου Μάχης Κρήτης αημειώ 
θηκαν τα εξής αποτελέσματα:

• ΓΙΑ «Τα Β' Βαρδινογιάν- 
/εια» θα δοθεί αύριο στις 4 το 
ιπόγευμα στο «—ενία» συνέντευ 
ξη Τύπου.

ΑΕΚ - Ποσειδώνας 
Κόρακας - Αστέρας 
Γιουχτας - Δειλινά 
ΕΓΟΗ - Τύλισσος

ΜΕΤΑ από κλήρωση

3—2

2—0
2—1 

θα παί-
ξουν οι νικητές για να περάσουν 
δύο ομάδες ατα τελικά.

Κατηγορίας σημειώθηκαν 
ξής αποτελέσματα: 
Χουδέτσι — Δαφνές 
Πυργού ν— Αστραπή 
Ρόκα— Φόδελε 
Κόροιβος — Ροδιά 
Γ όρτυς — Αυγερινός 
Αστέρας — Πανασσός 
Αρκαδία — Αστερούσια 
Ηρακλής -I-. Σωκαράς 
Μεσοχώρια — Απόλλων 
Σκινιάς— Πύργος

ΟΙ ΑΥΡΙΑΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΓΙΑ το ίδιο πρωτάθλημα αύριο 

το απόγευμα θσ διεξαχθούν οι 
εξής συναντήσεις: Ραϋκος — 
Σταυράκια,. Ξωπατέρας — Ίκα­
ρος και Αμπελούζος — Δόξα

η αθλήτρια Μύλοποτου ΟΦΗ

Γ. Αφορδακός στο γκρουπ των τεσσάρωνΟ αθλητής του Ο.Φ.Η.
που οδηγούν την κούρσα του Μαραθωνείου δρόμου της Ρόδου.

Οι υπεύθυνοι της τεχνικής ηγεσίας του Ο.Φ.Η. (από δεξιά οι κ.κ. 
Γκέραρντ, Βασιλείου. Παρασύρης) οι οποίοι οδήγησαν το Ηρα- 

κλειώτικο συγκρότημα στην Ευρώπη.

τα ε-

2—0

2—2
1—5

2—1
1—1
2—1

1—1

Το συγκρότημα Κάββαλου χορεύει Κρητικούς χορούς, πριν από 
τον αγώνα του Ο.Φ.Η. με την Δόξα.

ΜΕ 2-1 ΕΠΙ ΤΟΥ ΜΑΡΚΟ ΣΤΗ ΘΗΒΑ

Νίκη - παραμονή τοϋ ΠΟΑ 
στην 'Εθνική Ερασιτεχνική

ΘΗΒΑ (Του απεσταλμένου 
μας ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΦΟΥΣΗ)— 

Μεγαλειώδη νίκη πέτυχε 
ο ΠΟΑ προχθές (Κυριακή) 
στο ουδέτερο γήπεδο των ©η­
βών επί του Μαρκό με σκορ 2, 
—ι!! και τώρα πλέον έβαλε πλώ 
ρη για μια τιμητική θέση στον 
βαθμολογικό πίνακα.

Δίκαια νίκησε προχθές ο Π.

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΣΣΕΣ

ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΧΡΥΣΟ

ΣΤΗΝ ΕΝΟΡΓΑΝΗ

ΟΙ αθλήτριες - μαθήτριες μας 
Κσρούζου Μ. (1ο Λυκ.) και Ανα 
γνωστοπούλου Β. (6ου Λυκ.) πή 
ραν χρυσό μετάλλιο στους Πανελ 
λήνιους Σχολικούς αγώνες Ενόρ 
γανης Γυμναστικής που έγιναν 
στις βοηθητικές εγκαταστάσεις 
του QAKA.

Ο.Α. και αυτό αποδείκνύεται 
από το γεγονός ότι οι λίγοι φί 
λαθλοι του Μάρκο που βρέθη­
καν στο γήπεδο των Θηβών 
στο τέλος του αγώνα έδωσαν 
συγχαρητήρια σους παίκτες της 
ομάδας του Ατσαλένιου και 
τους ευχήθηκαν καλή πορεία 
στο υπόλοιπο πρωτάθλημά πα 
ρά το ότι η ομάδα τους μ αυτή 
την ήττααντιμετωπίζει τώρα το 
φάσμα του υποβιβασμού.

Δυνατός και αποδίδοντας σπου 
δαιο ποδόσφαιρο στα πρώτα. 
30 λεπτά του αγώνα ο ΠΟΑ κα 
τάφερε να προηγηθεί με 2—0 
και στη συνέχεια με αναξάντλη 
τες δυνάμεις μπόρεσε να κερδί 
σει τελικά με 2—·1 αφού στα υ 
πόλοιπα 60 λεπτά του παιγνίδι 
ού δέχθηκε ένα μόνο γκολ.

Στο 7 και στο 10 ο Χριστο- 
φοριδης απέτυχε να σκοράρει 
από παλυ πλεονεκτική θέση ε 
νώ στο 24' ο Κοκόσης έδωσε 
στον Μαφτρόγιαννάκη που με

έξυπνο πλασσέ σκόραρε γα να 
κάνει το Ο—Ί. Στο 28 ο Δ Πα 
παδάκης ανέτρεψε την αντιστα

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (προπονητής Ο. 
Φ.Η.): Σήμερα ήταν το τελευ­
ταίο ματς στο Ηράκλειο για το 
οποίο ξέραμε από πριν ότι θα ή­
ταν δύσκολο. Στο α' ημίχρονο εί 
χαμέ μερικές ευκαιρίες, ενώ στην 
επανάληψη είμαστε νευρικοί. Εί­
ναι κρίμα που στο φινάλε δεν ευ 
χαριστήσσμε τους φιλάθλους μας 
Πάντως το αποτέλεσμα είναι 
σπουδαίο και πιστεύω ότι ο Ο. 
Φ.Η. θα παίξει στην Ευρώπη.
• ΑΡΧΟΝΤΙΔΗΣ (προπονητής 

Δόξας); Η νίκη του ΟΦΗ είναι 
δίκαιη. Εμείς ακολουθήσαμε μια 
τακτική ανάλογη με τις δυνατό 
τητές μας και ανάλογη με τις δυ 
νατότητες του ΟΦΗ. Για μένα εί 
ναι καλό το ότι μια επαρχιακή ο­
μάδα επιτυγχάνει τέτοιους στό­
χους. Ο Ο.Φ.Η. είναι πολύ κον 
τά στην Ευρώπη.

• ΛΟΥΚΑΝΙΔΗΣ (προπονητής 
Ηροδότου) : «Ο Ηρόδοτος σήμε 
ρα (προχθές) είχε θάρρος και α­
ποφασιστικότητα για την νίκη. 
Τα παιδιά τα έδωσαν όλα και νο 
μίζω ότι τώρα μπορούμε να ατε 
νίζομε το μέλλον με αισιοδοξία».

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΒΟΛΛΕΎ' 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ νίκες των πρωτοπόρων 
της βαθμολογίας συνεχίστηκε 
το Σαββατοκύριακο — μετά a 
πό 45 ημέρες το πρωτάθλημα 
βόλλευ Κρήτης.

ΑναΜ,τικά τα αποτελέσματα 
κατά κατηγορία είναι τα εξής:

ΠΑΙΙΔΩΝ
Παγχανίακός — ΟΑ Χανιών 

0—3 σετ
ΟΑ Χανιών — Γιαυκτας 3—0 
σετ
ΓΕΗ — Παγχανίακός Ο—3 σετ 
ΟΑ Χανιών — ΓΕΗ 3—0 σετ 
Παγχανίακός — Γιούκτας 3—0 
σετ

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Κύδων — Αρκάδι 0—3 σετ 
Αρκάδι — ΓΕΗ 3—4 σετ

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Κύδων ■— Αακάδι 3—0 σετ 

ση δυο αντιπάλων έκανε παραλή Παγχανίακός — Κύδων 
ληλη, σέντρα προς την εστία σετ

— ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 6 Αρκάδι — ΓΕΗ 1—3 σετ.

Ο.φ.Η. — ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΤΑΔΙΟ

Ο Σύνδεσμος Φίλων Ο.Φ.Η. πραγματοποιεί με 
την ΑΝΕΚ και με μεγάλη έκπτωση στα εισιτήρια, 
εκδρομή στο Ολυμπιακό Στάδιό' της Αθήνας για 
τον τελευταίο αγώνα της χρονιάς ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ 
— Ο.Φ.Η. Εισιτήρια του αγώνα για την θύρα 29 
ή 30 εξασφαλισμένα (επί πληρωμή). Αναχώρηση 
Παρασκευή βράδυ, και επιστροφή από Πειραιά 
Σάββατο βράδυ. Εισιτήρια - πληροφορίες, κάθε 
απόγευμα στα γραφεία του Συνδέσμου, τηλέφω­
νο 225228.

Εκ του Δ.Σ. του Συνδέσμου Φίλων Ο.Φ.Η.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —ι Λυκείου. Τηλέφ.
227833.

(Μ 583) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροπαραγωγών 
ζεύγος (Γενήτρια) 220)380 GE­
NERAL HELEKTRIK. 62,5 K.W. 
με κινητήρα OATERPILAR κατα 
σκευή εργοστασιακή. Τηλέφ. 
225343, ώρες καταστη|μάτων.

(Π 330) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την περιοχή Πό 
ρου μονοκατοιικία αποτελούμε- 
νη από ισόγειο και Α’ όροφος. 
Σαλόνι, Κουζίνα, W.C. κάτω 
και 2 υπνοδωμάτια πάνω. Τιμή 
5.000.000 δρχμ. Τηλ. 230819.

(Π 342) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κατα­
στήματος νεωτερισμών και Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επί της λεωφ. 
Πληροφ. τηλ. 
ταστημάτων.

(Π 307)

το· κατάστημα 
Καλοκαιρινού 20 
283546 ώρες κα-

1—10

................... ' ’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον 70 τψ.
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη
λέφ. (01) 9323066

(Π120)
ΠΡΟΣΟΧΗ I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος

1—20

σουλτανί
περίπου 750 κουρμούλες εις 
περιοχήν Γούρνες Δήμου Ηρα­
κλείου. Τηλ. 280341.

(Π 348) 1—5
ΠΩΕΙΤΑΙ Κατάστημα 60 τ.μ. 
,με πατάρι 30 τ.μ. και με λου 
τρό ,επί της οδού Ιερωνυμάκη 
59 Πατέλλες. Τηλ. 226787 — 
223524.

(Π 337) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 DE LUXE 
έτος κυκλοφορίας Ιούλιος 1981 
73.000 ΚΜ., σε άριστη κατά­
σταση. Ελεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
225343 ώρες κατάστημάτων.

(Π 329) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Γούρνες προς τη 
θάλασσα οικόπεδο 2.000 τ. μ. 
ΟΛΟκληρο ή το μισό εντός οικι­
σμού με δικαίωμα άδειας οικοδο 
μης 400 τ.μ. Πληροφ. 761015.

(Π 299) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια μονοκα 
τοικίια 105 τ.μ. αρίστης κατα. 
σκιευής με ακάλυπτο χώρο εις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 Τ.μ,. 
στην περιοχή Αγίας Μια,ρίνας 
(Τσαλικάκη).
Πληροφ. τηλ. 234725.

(Π 374) 1—6.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος ημιτελής, 

ITS τ.μ., οδός Νεαπόλεως 35, 
Πατέλλες.

Πληροφορίες τηλ. 250.511.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φουσκωτή Βάρκα 
3,5 μ. τύπου MUTOHIiNSON
Γαλλίας με εξωλέμβιο 
YAMAHA 4 ίπποι. Τηλ. 
283510 βράδυ 243428.

(ΙΠ 356)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στα

μηχανή 
πρωί"

Σπήλιά

θέση Περί δη
01)3617588 και

(Π 303) 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Μετόχι. Τηλέφ. 
8811532. 

1—10
ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΤΗΛ. 286403

(Π 375) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζοκΌθίσμα- 
τα εξωτερικού χώρου για καφε­
τέρια. Τηλ. 286392.

(Π 321) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου 
INOGENT σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφ. 283587 — 
241059.

(Π 334) 1—6

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
θέλετε να πουλήστε ,το ο ικό­

πεδο , τοι διαμέρισμα ή την μο 
νακατοιίκίαι σας;

Αναλαμιβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγαρά συμφέραυσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο εις παρα 
λία Φόδελε. Τηλ. 235680.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με ή 
χωρίς εμπορεύματα, επί της ο­
δού Έβανς.

Πληροφορίες τηλ. 241494.
(Π 373) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΣΙΤΡΟΕΝ VISA μοντ. 81. Πληρ. 
τηλ. 250472.

(Π362) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ειςΛεωφ. Ν. Πιτσουλάκη 214 
τ.μ. εις τιμήν ευκαιρίας, λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 228715.

με νερό, φώς, τηλέφωνο. Πωλεί 
τσι και ως οικόπεδο. Πληροφ. 
τηλ. 741669.

(Π 357) 1-—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι 2 ετών, 
8.ι20 μήκος κομπινάτο με γέφπ 
ραι μηχανή θαλάσσης Μίπούχ 
35. Πληροφ. τηλ. 230820 από 8 
— 3 μ.μ.

(Π 355) 1—4
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: Για πολύτε- 

νους (με 1)3 δασμών), έτοιμο 
παράδοτα και κατά παραγγε­
λία Γερμανικών προδιαγρα­
φών. Παράδοσις 15 ημέρες.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ 
σεις πεζοδρομίων και λουρών, 
σουβάδες κτισίματα τούβλων 
και άπαντες ελαιοχρωματισμούς 
Επίσης διαθέτουμε μεγάλη πον- 
κιλίσ σε πλακίδια πορσελάνης Ι­
ταλικά και Ελληνικά σε πολύ 
καλές τιμές Τηλ. 230134.

(Δ 737) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ. 
μ. στην οδό Μαλικούτη 22 (δί­
πλα στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς»|. 
Τηλ. 286551 —231892

(ιΕ 288) Ι^θ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο με υπόγειο και πατάρι εις την 
έξοδον της στοάς Γιαλεράκη προς 
Ψαράδικα. Πληροφ. τηλ. 284084.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κόφτες Μαρμάρων 
και βοηθοί, παρά της Εταιρίας 
Δ. Περάκης - Κ. Σαριτσάμης Ο.Ε.
Τηλ. 250747. 

(Ζ213) 1—6

(Π222) 1—10

(Π363) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 60 τ.μ. πλη 
σίον πρακτορείων Μεσαράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 2411670.

(Π364) 1—4

Μανώλης Λογοθέτης 
23.64.54.

(Π 238)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 240 D και
Μερσεντές εισαγωγής

τηλέφ.

1—15
200 D 

σε καλή

(Ε285) 1—5

ΗΛΙΑΣ Κ. ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ 
Ηλεκτροτεχνικά Έργα

Οδός Στεργιογιάννη 43 
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

Τα νέα μας τηλέφωνα έγι­
ναν:

Το 285956, σε 252165 
Το 287942, σε 252059

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα pA- 
SA TS1NTARI). Τηλ. 0894)31215

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα απόφοι 
τος Λυκείου για απασχόληση παι 
διού 3 ετών, δύο με τρία απογεύ 
ματα τη βδομάδα. Η ύπαρξη τη 
λεφώνου θα εξυπηρετούσε πολύ. 
Πληροφ. τηλ. 221060.

(Ζ216) 1—2

(Δ744) 1—10

(Ε286) 1—20
ΜΑΝΤΡΑ μεγάλη ενοικιάζεται, κα 
τάλληλη για πάρκινγκ αυτοκινή­
των, στην οδό Ρόδων και Μύσω 
νος. Τηλ. 288861 και 227452.

(Ε287) 1—10

I
 Πολυεθνική Εταιρεία με 45 Καταστήματα Οικιακών Συσκευ ;' 

ών σε όλη την Ελλάδα, ' [

ΖΗΤΕΙ
υπεύθυνο για το Κατάστημά της στο Ηράκλειο. !' 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν τουλάχιστον 5 χρόνια I [
προ ϋ πηρεσία στην πώληση σε Κατάστημα Ηλεκτρικών και 11

> οικιακών συσκευών. 1,
4 1

Ι
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν βιογρα ,1 
φικό σημείωμα στη Διεύθυνση: Ταχυδρ. θυρίδα 102—40 1
Αθήνα, Τ.Τ. 10551 Τμήμα Μάρκετιγκ υπ όψη Μ.Β.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ί Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι <
1 Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι- ί J
| στος θέα, υγρασία μηδέν: ·
I 1) 2ος όροφος 132 τ.μ. ]'

2) 3ος όροφος 132 τ.μ.
3) 3ος όροφος 74 τ.μ. ' [
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής. <[ 
Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 γω 
νιακό εις θέση Ξηροπόταμος όπι 
σθεν αποθήκης σιδήρων Ιωάν. 
Κουκουριτάκη. Τηλ. 235680.

(Π223) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφείτιιέραι διπλή 
ESPRESSO Ιταλική ελαφρώς με 
τοχειρισμένη. Τηλ. 761129.

(ΙΠ 346) Τ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Παοτερειωτής Γά­
λακτος Παγωτού με ομοιογενο- 
ποικτή σχεδόν Αμεταχείριστος.

Τηλ. 241237 — 230201.
(Π 347) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Επαγγελματι­
κό ψυγείο Παντοπωλείου λόγω 
συντ)δότησης εντελώς καινού ρ 
γιο, 2 ιμέτρων με βιτρίνα και 
χωριστή κατάψυξη για ψάρια 
καιιι χωριστά παγωτά με μοτέρ 
Κοπελάμετ ημίκλειιστα αμερικά­
νικο. 2) Ζυγός Ιταλικός μάρκας 
ALETA 18 κιλών. Τιμή ευκαιρί­
ας. Πληρ. τηλ. 244066 από 9----  
2 και 4 — 9 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών μόνο προς 3.200 η 
μία. Πληροφ. τηλ. 0897)76102.

(Π365) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία μεγάλης 
οικοπεδικής αξίας στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Τσακίρη 19. Πληροφ. 
κ. Βλάχο, Αθήνα, τηλ. 01)80 
86772 και 01)6472593.

(Π367) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α' ορόφου 
στην περιοχή πάρκου θεοτοκό­
πουλου. Τιμή ευκαιρίας5.300.000 
δρχ. Τηλ. 284557 από 8—1 π.μ. 
και 286018 από 1—5 μ.μ.

τιμή με ευκολίες για ταξί. Τηλέ 
φωνα 226230 — 226387.

(Π 257) 1—Ιβ

(Π 319) 1—2

(Π366) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 55 
τ.μ. εις την οδόν Μητσο- 
τάκη 19, ακριβώς έναντι 
ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ επί 
της Πλατείας. Πληροφ. 
τηλ. 284065, 284275. Μό 
νον σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU­
KI SS40 σε καλή κατάσταση, 24. 
000 χλμ. χρώμα λευκό, 500.000 
δρχ. Επίσης αγροτεμάχιο 550 
μετ. εις θέσιν Καρτεράς 800 μετ. 
από τη θάλασσα 1.000.000 δρχ. 
ή και το ήμισυ αυτού. Τηλ. 281- 
593, 7—9 μ.μ. κ. Γιώργο.

(Π376) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR 
μοντέλο 78 εις αρίστη κατάστα­
ση. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 235179 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά 
σεως 7 στρεμμ. με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου — 
Αγ. Νικολάου στην περιφέρεια 
Πρασσάς Πεδιάδος, κατάλληλο 
και για εκμετάλλευση τουριστι­
κή. Πληρ. τηλ. 285911.

(Π 287) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ματοσυκλέττα GS 
550 Ε SUZUKI με 17.000 'KIMS, 
360.000 δρχμ. Τηλ, 281471.

(Π 360) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιο 
χή Κεραιτόκιαμπου σε πολύ κα­
λή θέση 30 μέτραι από τη θά­
λασσα και οικόπεδο στη περιο­
χή Δερμάτοιυ τηλ. 236666 από 
8 — 4 μ.μ, εργάσιμες ώρες.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ταπητοκαθαριστήρια

ΦΛΟΥΡΗ

άρχισαν για την νέα σαι­
ζόν την παραλαβή χαλιών, 
μοκετών και φλοκάτων 
για τον καθαρισμό, την 
συντήρηση και την φύλα 
ξη αυτών. Πληροφ. τηλ. 
286294, 231008.

(Δ741) 1—10

(Π371) 1—6 (Π 359) 1Η-110

(Π302) 1—10

«Π. ΔΟΠΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ < 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

; I Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 1
< J Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ !
| Τηλ.: 227154 — 221847 ]

ί
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, | 

ί πλάτους 9 μ., προ^ παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. | 
| Τηλ. 221755. <

ESPRESS

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκόπουλου 
1) Μεγάλα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο και 3ο όροφο 
2) και ένα των 120 τ.μ. 
στον 4ο όροφο. Πληροφ. 
στο τηλ. 283134, 9^—12.

1—20

SERVICE
Η ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΗ

ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΩΝ

Κεντρικά Γραφεία Ηρακλείου 
Λ. ΚΝΩΣΟΥ 8-9 (Μπεντεβή)

Τηλ.: 235506

ΜΕΡΑ ΚΑΙ ΝΥΚΤΑ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο κτήμα 
35 στρεμμάτων με πρόσοψη επί 
θαλάσσης 300 μέτρων στο Καλό 
Χωριό Αγ. Νικολάου (πλησίον ξε 
νοδοχείου «ΙΣΤΡΟΝ». Ευκαιρία. 
Πληροφ. τηλ. 01)6472593 ή 01)
8086772.

(Π368) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΤντάνι. Τηλ. 9560255
— 236588. 

(Π369) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό VIDEO JVC 
ZU - S10EB — HR - S10E καινού 
ργιο, με την εγγύηση και τις απο 
δείξεις αγοράς στην τιμή των 300 
000 μετρητών. Πληροφ. βραδυ- 
νές ώρες στο τηλ. 243988.

(Π370) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φη με υπόγειο 40 τ.μ1. πίσω από 
τα γραφεία της Ολυμπιακής (Ανω 
πόλεως 17) τηλ. 287005 ή 231850

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕ2ΪΑ (εκτός σχ&δίου) 
ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ 337 μ2 και 446 μ2 
γωνιακό. ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ 325 
μ.2 γωνιακό και 411 μ2, ΒΑΘΥ- 
(ΠΕΤΡΟΥ 800 μ2 γωνιακό, ΑΡ1- 
ΦΑΚΙ 431 μ2, ΣΤΑΝΗ 366 μ2, 
491 μ2, 604 μ2, 606 μ2, 690 
ιμ2 και 712 μ? σε ύψωμαι ΚΑ- 
ΙΜΠΟΥΒΟΕΑΛΗ 692 μ2, ΚΑΠΕ- 
ΤΑΝΑΚΕΙΟ 158 μ2 εντός σχε­
δίου με 1,8 συντελεστή 18 χι­
λιάδες το μ2.
— ΔΙΑΜίΒΒίΣΜΑΤΑ ΘΕΡΙΕΣΟ 
28 μ2, 46 μ2, 57 μ2 ικαι 90 μ2, 
GALAXY HOTEL 126 μ2 ισό­
γειο; και 75 μ2 β' ορόφου, ΟΑ­
ΣΗ 103 μ2 αΓ ορόφου, ΚΆΠΕ- 
ΤΑΙΝΑΚ1ΕΙΟ 106 μ.2 α' ορόφου. 
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΛΙΚΑΡ­
ΝΑΣΣΟ 85 μ2 και ΜΑΣΤΑΜΠΑ 
95 μ2.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ στο ΚΕΝ- 
ΡΟ και τα ΠΡΟΑΣΤΙΑ πολλά, 
μικρά και μεγάλα, σωστές επεν­
δύσεις.
— ΓΡΑΦΕΙΑ 1ου ορόφου 80 μ2 
στην 25η Αυγούστου και ημΓυ- 
ιπόγειαι αποθήκη 123 μ2 με μα- 
ιγαζί 20 μ2 ισόγειο μόνο1 3.5Ο0. 
000 δρχ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τη­
λέφωνο 241145.

(ιΠ 372) Τ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην περιοχή 
Ξερολιά, 3 στρεμμάτων. Πληρ. 
τηλ. 223637 ώρες 9—1 π.μ.

(Π224) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONTA ΜιΒ 
COSO' Καλοστρωμένη σε άρι­
στη κατάσταση με 13ίΟ00. Τι­
μή 150.000 μετρητοίς. Πληροφ. 
τηλ. 226690.

(Π 358) 1—3

ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Ιταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Σταλϊδας Μάλια Χερσό
νήσο Γούβες. 

(Π172) 1—20

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ
ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: θερΐσσου 45 (Εναντι Μηχανολογικού) — Τηλ. 241-866

ΧΑΝΙΑ: Οδός Αναγνώστου Γογονή — Τηλ. 0821)52281

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην οδό 
Καιρτερού ΔΥΟ (2'( συ­
νεχόμενα μαγαζιά συ­
νολικού εμβαδιού 240 
τ.μ. Μόνο σοβαρές προ 
σφορές). Πληροφορίες 
τηλέφωνο 226133 πρω'Γ 
9 έως 11, βράδυ 7 έως 9

(Π 361) 1—5

ΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

(Δ736) 1—25

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238218—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ3Ο 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81. 

(Π154) 1—25

ΜΟΝΗ νεαρή εμφανίση- 
μη ΖΗΤΕΙ γνωριμία κυ­
ρίου ευχάριστου χαρα­
κτήρα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας Εμμανουέλλα τηλ. 
01 6464742.
(Δ 734) 1—11

ΠΙΛΟΤΟΣ Πολιτικής αε­
ροπορίας ΖΗΤΕΙ γνωρι- 
μίαι κυρίας ή δεσποινίδας 

ανεξαρτήτου ηλικίας ευ­
χάριστου χαρακτήρα.
Βασίλης τηλέφωνον ΟΙ)
6442410. 
(Δ 735) 1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΥΡΙΑ προσφέρεται να αναλά- 
βεί παιδάκι από 8 — 3 το οπό 
γεύμα1. Πληρ·. τηλ. 226078.

(Δ 739) 1—8
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω να 
μεταποιήσω από παλτά σε τα- 
γιέρ, σακκάκια σε μπουφάν και 
οτιδήποτε αφορά το δέρμα.

Πληροφ. κυρία Κουτεντάκη, 
Δημοκρατίας 25 σ' όροφος. Δευ 
τέρα — Τετάρτη — Πέμπτη 4 
— 9 μ.μ. (Δ72Θ) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τ ηλεοράσεις, ραδισμαγνητόφω 
να, Πικ — απ, STEREO και άλ 
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ 740) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός 
χώρος Τ60 τ.μ. κοντά στον Αγ. 
Δημήτριο, Πληροφ. τηλ. 031) 
942446 από 6 — 9 μ.μ.

(ΙΕ 251) 1—7

ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
από 21 Απριλίου 
281497 γίνεται 
κα ι το 288448 

252702.

για το 
252570 
γίνεται

ΤΗΛΕΦΩΝΑ
— Ασύρματα τηλέφωνα.
— Αυτόματοι τηλεφωνη­
τές (τηλεχειριζόμενοι - α­
πλοί)
— Τηλέφωνα με μνήμες.
— Συσκευές τηλεφώνου 
σε μεγάλη ποικιλία.
— Φραγιές (κλειδώνουν 
τα υπεραστικά)
— Πληκτρολόγια (αλλά­
ζουμε το δίσκο).
Συμβουλευθείτε μας για 
ό,τι σας απασχολεί με το 
τηλέφωνο.
Μορογιώργη 8, Ηράκλειο. 

TqA. 220335
(Δ738) 1—10

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των. φύλων, από Ηρά­
κλειο, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεισ)κη, επαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, επι 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: 
Τ.θ. 17530 — 54009

Θεσσαλονίκη.
(Δ716) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεύα κα 
ταλΛηλα και γιια Φροντιστήριο 
κ.τ.λ. 1ος όροφος γωνία. Αγίου 
Τίτου — Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας τηλ. 287431 και 226619
μετά τις 4 μ.μ. 

(Ε 267) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα 
τάστημα με μεγάλο ακάλυπτο 
χώρο κατάλληλο για ταβέρνα 
καφφετέρια ή οποιαδήποτε άλ­
λη χρήση. Τηλ. 01)3617588 ή 
8811532.

(Ε 259) 1—10
ΕΝΟΙΚΆΖΕΤΑΙ οίκημα 300 
τετραγωνικά εσωτερικός χώρος 
και 1'20 αυλή για οιανδήποτε 
χρήση, επαγγελματική ή ενοίκια, 
ζόμενα δωμάτια σε φοιτητές με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, ευ 
ρισκόμενον εις περιοχή Αι Γιάν­
νη Τηλ. 224306 ώρες γραφείου 
9 — 2 π.μ. 6 — 8 μ.μ.

(Ε 264) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλχισσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ*>αθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(£808) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω­
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή εμ 
πορία. Ελεύθερος χώρος 
και Πάρκινγκ 80 τ.μ. μπρο 
στά. Πληροφ. κ. Μ. Βασι- 
λειάδη, τηλ. 235667.

(Ε262) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β' όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη ισόγειος 
μονοκατοικία με έξι κύρια δωμά­
τια, χωλ και αυλή, κοντά στο 
λιμάνι κατάλληλη και για επαγγελ 
ματικό χώρο.

(Ε284) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
οδό Αιμισού 3 (Κέντρο Ηρακλεί 
ου). Τηλ. 244461.

(ιΕ 082) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο Δια 
μέρισμα εις Γούβες δια χειμερι­
νή και καλοκαιρινή κατοικία ή 
με σαπζό.ν Τηλ. 233404 ώρα 7 
— ΙΟμ,ψ.

(Ε 283) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στη Στα 
λίδα κοντά στη θάλασσα επιπλω 
μένα, για όλη τη σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 (8 — 12 π.μ. και 0897)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ 
γασθούν ως BAR WOMAN (Μπαρ 
-Γούμαν) δια την καφετέρια — 
Πιτσαρία PUB KPI-KPI. Εθν. 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228354 — 
220757.

(Ζ217) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πεπειραμένη 
ΝΤΗΛΕΡ για να αναλάβει τη διεύ 
θυνση του τμήματος ντήλερς εμ 
πορικής Εταιρείας (εργασία εσω 
τερική). 2) ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ υπεύθυ 
νη, δραστήρια, ευπαρουσίαστη, 
ως βοηθός. Πληροφ. τηλ. 286641

(Ζ214) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις 
αγγλικών και δίπλωμα οδηγήσεως 
αυτοκινήτου για γραφείο Ενοικι 
άσεως Αυτ)των. Τηλ. 224023, ω 
ρες 8—10 π.μ.

(Ζ219) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουρι­
στικό γραφείο που να γνωρίζει 
καλά αγγλικά - γερμανικά. Τηλ.
221991, 225931! ώρες 10—13 και
17—19.

(Ζ218) 1—3

31455.
(Ε 247) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4σάρι 
οδός Δμιμιτινού 17 Μασταμπά.. 
Πληροφ. τηλ. 225667.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς απ’ όλη την 
Κρήτη. Διαθέτομε μια πλούσια 
συλλογή ειδών, που καλύπτει ό­
λες τις ανάγκες. Πληροφ. τηλ. 
241391 (ώρες γραφείου).

(Ζ210) 1—4

(Ε 277) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, Α' ορό 
φου 35 τ.μ. με τηλέφωνο σε 
κεντρικό μέρος της πόλεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 288902 πρω ί’ 226988 
απόγευμα.

( Ε 280) 1—6

ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΙ 8 κοπέλες 
για πρωινή εργασία (09. 
00—13.30). Αμοιβή 1500 
ημερησίως. Πληροφ. Ξένο 
δοχείο «Κρόνος» ώρα 15. 
00 κ. Γεωργαλά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ
285270 και 231505. 

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2 αι­
θουσών 40 τ.μ. ατο β όροφο 
γωνιακό επί προσόψεως στην
Πλατ. Κορνάιρου. 
γραφείου τηλ. 
289732.

(Ε 271)

Πληρ.
223977

ώρες 
και

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλέχτριαι ειδίικιευ- 
ιμένη για, β οτεχνία στον Κρουσ- 
σώνα. Επίσης και μία μοδίστρα.

Πληροφορίες τηλ. 711.418 — 
244.101 — 227.737.

(Ζ 224) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι δι­

πλωματούχοι. θα προτιιμηθοιύν 
οι έχοντες προ’υ πηρεσία και αυ 
τοκίνητο. Κέρδη από 100 — 
150.000 δρχ. μηνιαιίως.

Τηλ. 223748 — 284344, 17,70 
αρ. 13 (έναντι Τζουλιαδάικιη).

(Ζ 223) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να ερ- 
γασθούν σε καφέ - PUB ANABEL 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 221626, ή Δ)ση Λαγκαδά 7, 
Πατέλλες.

(Ζ215) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Εταιρεία 
ΖΗΤΑ συνεργάτες δια μόνιμη α­
πασχόληση. Νέοι ή νέες άνω των 
24 ετών. Προσόντα: Τελειόφοι­
τοι Γυμνασίου ή Λυκείου ή Ανω 
τέρας Σχολής. Δίδονται: Μισθός, 
προμήθειες, ταξίδια, ασφάλεια. 
Εξέλιξη επαγγελματική, σιγουριά 
για το παρόν και το μέλλον. Το 
δικό σας και των παιδιών σας. Η 
πρόσληψη θα γίνει κατόπιν βιο- 
γραφικού σημειώματος. Δ)νση: 
οδός Παπαλεξάνδρου 4, 3ος όρο­
φος, πλατ. Μουσείου. Τηλ. 226-
702.

(Ζ220)

1—1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
για να εργασθούν σε Ρε- 
στωραν παραλιακό, ή δυ­
νατόν να γνωρίζει η μία 
λίγα αγγλικά. Πρόσληψη 
άμεση. Πληροφ. τηλ. 252-
132 — 235618. 

(Ζ221) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. Γυ 
ναίκες - Ανδρες για εξωτε 
ρίκες πωλήσεις. Μεγάλη α­
μοιβή. Τηλ. 221907 — 
235279 ώρες Γραφείου.

(Ζ222) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειρα 
μένη για πολυκατάστημα. 
Ενδιαφερόμενες, αποταν- 
θείτε προσωπικώς στο 
NEW YORK STOR, Χάν-
δάκος 36. 

(Ζ204) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να ερ 
γασθούν σε καφετέρια τηλ. 
282298 από 11 — 1 μ.μ. και 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 306) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για τα 
ξιόιωτικό Γραφείο. Τηλ. 289171

(Ζ 173) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Λυ- 
ικείου διαθετών πνευματικήν ευ­
στροφίαν για να αναλάβει τις 
εξωτερικές πωλήσεις Επιχειρήσε 
ως ειδών οικιακής χρήσεως σ' α 
λη την Κρήτη, θα προτιμηθεί 
ο έχων επαγγελματικό ή ερασι­
τεχνικό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 220284.

(Ζ 209) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργιασθεί 
εις καφετέρια (PAP) LAC1TE. 
Τηλ. 280263 Πληρ. (7 — 2 μ.μ.

(Ζ 212) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστριες για 
κοφτό κέντημα. Τηλ. 223992.

(Ζ 211) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι ε- 
παγγελμοτίες. Πληροφ. τηλέφ.
226425 από 10 — 12 και 6.30 
— 8.30 μ.μ.

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και βοηθός 
για Οδοντοτεχνικό εργαστή­
ριο. Τηλέωνο 241380, Γι.αννϊ-
κου 25.

(Ζ 187) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νική Αγιος 
226128 —

(Ζ 207)

άδελφή για 
Γ εώργιος.

223729.

1—10 
την Κλι

Τηλέφ.

1—101—6

Ηλεκτροπροσφορές 
studio 

___ BOSCH
• Ηλεκτρική Σκούπα BOSCH 

από 44.000, μόνο 33.000
• Πλυτήριο ρούχων BOSCH 

V451, από 106.000, μόνο 88.000.
• Ηλεκτρικό Ψυγείο BOSCH

10 κ.π. από 84.000, μόνο 71.000
• Ηλεκτρικό Ψυγείο BOSCH 

13 κ.π. από 106.000, μόνο 88.000 
• Ηλεκτρική Κουζίνα BOSCH HS 

από 65.000, μόνο 58.000.

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣΘ1 ® 235662
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ίΙΑΥΪΟΥΣ ΠΟΥ ΕΜΠΟΔΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ
Τού Κώστα Πετρόπουλου

Από καιρό ήθελα να γνωρί 
σω προσωπ κά το·, πρόεδρο Κοι 
νόιητας Μοχού κ. Θεόφιλο 
Σόυρανάκη— τον είχα δει στην 
τηλεόραση, και τον θαύμασα — 
δυστυχώς όμως ήταν στην κη 
δεία του ΠΑΛΜΕ. Θα ήταν γι 
α μένα προτιμότερο να τον εβ 
λεπα όχι σε τέτοιο κηδεία, αλ 
λά σε χαρούμενο συμβάν. Πριν 
από πολλά χρόνια είχα αγορά 
σει ένα αγρό στην Σταλίδα· που 
■είναι περιοχή του Μοχού — 
τον είχα περ.φράξει και άφισα 
από τις δυο πλευρές έλευση 
προς την θαλασσα από 1.50 μέ 
τρο, απο δε τον δρόμο πάλι 1. 
50 μέτρο για να έχει σαν καλό
παράδειγμα ή Κοινότητα
με προσφορά ανιδιοτελή
την διάνοιξη κάποτε του
μου. Χθες λοιπόν κάνοντας

ένα. 
για 
δρό 
υια

βόλτα στην Σταλίδα διαπίστω 
σα πως άρχισε η διάνοιξη του 
δρόμου και ζήτησα να συναντή 
σω τον πρόεδρο κ. Σόυρανάκη 
να τον συγχαρώ. Μένει τώρα 
κι αυτός στην Σταλίδα και ασ- 
χολείται ,με την ξενοδοχειακήτο 
του μονάδα και φυσικά και μετην 
Κοινότητα. Πηγαίνοντας όμως 
στο ξενοδοχείο του θαύμαζα 
την διάνοιξη σε ορισμένα' ση- 
ιμεία, γιατί δυστυχώς δεν είχε 
γίνει σωστή και ολοκληρωμένη 
διάνοιξη, και ο ενθουσιασμός 
μου δεν άργησε να σταματήσει 
— βλέποντας γωνίες παράξενες 
μ,ε τοι/εία, φράκτες με μπλό 
κσυς, που e;i.πόδιζαν τηνσωστή 
διάνοιξη. Όταν γνώρισα πλέον 
προσωπικά τον κ. Σόυρανάκη, 
τον συνεχάρην για την πρώτο 
βουλία της διάνοιξης, του είπα 
δε να διαβιβάσει και στο Κοινο

τικό του Συμβούλιο τα δικά 
μου cn/γχαρητήρια. Αυτός ο πα 
ραλιακός δρόμος γνωστός σε ό 
ποιον επισκέπτεται την Σταλί­
δα πρέπει να γίνει πολύ φαρδύς 
γιατί πάνω σε αυτόν έχουν κτι 
στεί τόσες ξενοδοχειακές μονά 
δες. Μου απάντησε λοιπόν πως 
πολύ σωστά βλέπω το θέμα αυ 
τό — αλλά δηλαδή του είπα τι 
θα π»ι άλλο. Δεν είδατε μου λέ 
ει πως διάφοροι ιδιοκτήτες δεν 
με άφισαν να διανθίζω σωστά 
τον δρόμο — δεν είδατε γωνΐ 
ες, φράκτες, που δεν δέχονται I 
■αυτοί που τους έχουν να προχω ■ 
ρήσω σωστά. Εγώ βέβαια έμει 
να, όταν άκουσα από τον πρόεδ 
ρο αυτά τα λόγια τι να γίνει ό 
μως κ. Πετράπουλε αυτή είναι I 
η πραγματικότητα. Θα π.ροχωρή ■ 
σω όπως δήποτε μα χρειάζεται ’ 
■πολύς χρόνος. Εκτός όμως από 1 
την γνωριμία αυτή, χάρικα για 
τι γνώρισα ένα σωστό και σο 
βαρό άνθρωπο — ένα· δυναμικό
παράγοντα 
Σούρανάκης 
τήσεις είναι 
να είναι οι 
νοι για τον

της Κρήτης. Ο κ. 
σε όλες τις συζη 
σωστός και πρέπει 
Μοχιανοί υπεοηφα 
πρόεδρο τους. Εχω

όμως και μια απορία — γιατί 
δεν βλέπουν αυτοί οι άνθρωποι 
την πραγματικότητα — γιατί 
δεν γκρεμίζουν μόνοι τους αυ 
τά που εμποδίζουν την διάνοι

ΤΟ 15ΜΕΛΕΣ ΤΟΥ Α ΕΠΑΓΓ. ΛΥΚΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΟΣ

Πριν από 19 χρόνια, αι Αμ&- 
ρικάνσι, με τους ντόπιους υπο- 
στηριχτές τους £γκαθ ίδρυσαν 
στην Ελλάδα ένα φασιστικό ι«α>- 
θεστώς, το οποίο επί 7 χρόνια 
φίμωσε το λαό, Υέμ'ίσε τα: ξερο­
νήσια με φυλακιισμένσυς εξόρι­
στους κιαι όλους αυτούς τους 
ανθρώπους που τόλμησαν να 
αντιτιαχθούν ενάντια' στη Χού­
ντα.

(Με την επέτειο του προξι- 
ικοπήμαϊτΌς φιείς σαν μαθητές 
καταδικάζουμε το πραξικόπημα· 
ικιαι τους υποκινητές του κιαι 
τα υτόχ ρ ονα αποδοικ.ιμάζουμε

την επιθετική ενέργεια' των Α- 
μερικάνών ιμπεριαλιστών κατά 
της Λιβύης, όπως και κάθε επι­
θετική ενέργεια- άλλων κρατών.

(Και δηλώνουμε ότι θα' συνε- 
χϊσσυιμιε τον αγώνα- μας για Ε­
θνική ανεξαρτησία κιαιι να- φύ-- 
-γουν απ' την χώρα μας οι βά­
σεις του θανάτου.

Το Ιδμελές Συμβούλιο
του Α' Τεχνικού Επαγ)ικιού 

Λυκείου Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος 

Γεώργιος Βεληβαισάκης 
Ο Αντιπρόεδρος 

Γ. Χατζακης

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ

ΑΠΟ ΒΟΗΘΕΙΑ

Ευλογία Θεοΰ άν ήταν βολετό νά μείνουμε στήν Κρήτη...

Η ΚΡΗΤΗ ΤΟΪ1941ΑΠΟΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΤΟΥ ΝΟΜΠΕΛΙΣΤΑ ΠΟΙΗΤΗ ΓΙΟΡΓΟΥ ΙιΦΕΡΗ

Επίσκεψη στοάς τάφους των Βενιζέλων σι’ άκρωτηρι

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΟ ΠΑΡΕΔΟΣΕ

Από την σφάλεισ Ηρακλείου 
σΐχηίματίιστηικιε δικογραφία' σε 
βάρος του Κώστα Κιαιτωπόδη, 

.26 ετών, κατοίκου Λευκάδας, 
γιατί το- Νοέμβριο του 1985 εί­
χε ενοικιάσει επιβατηγό α-υτσκί- 
νηιτο από το γραφείο ενο'ΐκιά- 
ισεως Μΐι-χαήλ Κανέτος Α.Ε. για 
ένα μήνα και δεν το παρέδωσε, 
όπως είχε υποχρέωση, αλλά το 
κατείχε περισσότερο από τρεις

ξη δρό;'ου — γιατί κλείνουν' μήνες. Μήνυση υποβλήθηκε αι- 
την έλευση των ανθρώπων I 
προς την Θάλασσα. Για· μένα |
■κάποτε πρέπει να γίνει το Κρά 
τος σκληρό και χωρίς πολλές 
διαδικασίες — έτσι θα επέλθη 
πρόοδος — το εύχομαι.

Ηράκλειο 20—4—ιΓ986 
Κώστας Α, Πετρόπουλος

πό την εκπρόσωπο της εταιρεϊ- 
σς Καλλιόπη Χατζάικη, κάτοικο 
Ηρακλείου.

ΤΡΙΠΛΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ
ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ Π.Η.Ν.

ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των μελών 
της Ένωσης Συντακτών Πελοπον 
νήσου, Ηπείρου, Νήσων, πραγμα 
τοποιήθηκε την Κυριακή στην 
Πάτρα για την ανάδειξη νέου Δι 
οικητικού Συμβουλίου.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ εκλέχτηκαν 
οι εξής:

ΓΙΑ το Διοικ. Συμβούλιο οι I. 
Βουλδής, I. Αδαμόπουλος, Αθ. 
Μπαμπανέβας, Αγ. Βλαχάκης και 
I. Δημόπουλος.

Για την Εξελεγκτική Επιτροπή: 
Γεωργία Καραλή, Κ. Παπασπυρό 
πουλος και Ν. Στεφανόπουλος.

Είναι μόνο τριών χρονών ο' 
Γεώργιος Δροσίτης και πάσχει 
από σοβαρή ασθένεια που για' 
να την αντιμετωπίσει πρέπει να ΐ 
πάει στο εξωτερικό. Στην Εθνι 
κή Τράπεζα (25ης Αυγούστου) 
έχει ανοιχθεί ο υπ αριθμ. 205) 
941897—0 λογαριασμός στον ο 
«οιο μπορούν όσοι θέλουν να 
καταθέσουν οποιοδήποτε ποσόν.

Σημειώνουμε ότι ο πατέρας 
του παιδιού είναι εργάτης και 
δεν έχει τη δυνατότητα να υπο 
βληθεί στη δαπάνη που απαιτεί 
ται. Η Διεύθυνση του είναι Νε 
απόλεως 16 Πατέλλες.

7η
3ο

ΜΟΜΑ
ΓΡΑΦ) I

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΗΣ ΑΤΕ
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
ΤΡΕΙΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΙ 
ΠΑΚΛΟΠΗ ΣΚΗΝΩΝ

της μέρας του σεμιναρίου ανα­
πτύχθηκαν τα παρακάτω θέματα:

— «Ανάλυση του δετούς προ­
γράμματος οικονομικής και κοι­
νωνικής ανάπτυξης της χώρας 
(1983—87) με κέντρο βάρους 
τον αγροτικό τομέα. Εισηγητής 
ήταν ο υποδιοικητής του ΟΓΑ κ. 
Δη μ. Χριστοδούλου.

— «Το δετές πρόγραμμα δρά­
σης της ΑΤΕ» με εισηγητή τον κ. 
Γιώρ. Βαγιάτη.

— «Το Συνεταιριστικό ιδεώ­
δες: θεωρία και πράξη» μεεισηγη

τα και προοπτικές» από τον κ.

τή τον κ. Κ. Λάμπο.
— «Σχολικοί Συν)σμοί: 

βλήματα και προοπτικές» 
τον κ. θ. Πέππα.

ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

προ- 
από

Το σεμινάριο συνεχίζεται σήμε 
ρα και αύριο με τις παρακάτω ει 
σηγήσεις:

— «Το Ελληνικό Αγροτικό Συ 
νεταιριστικό Κίνημα: προβλήμα-

Λάζ. Κοσματόπουλο.
— «θεωρητικά και πρακτικά 

προβλήματα οργάνωσης και διοί 
κησης Συν)σμών» από τον κ. Πέ 
τρο Παρίση.

— «Παρουσίαση - ανάλυση 
του νόμου 1361)83 για τις αγρό 
τικές συνδικαλιστικές οργανώ­
σεις» με εισηγητή τον Αντ)δρο 
της ΓΕΣΑΣΕ κ. Ν. Λιόλιο.

Τέλος αύριο θα γίνουν οι παρα 
κάτω εισηγήσεις:

— «Κίνητρα ανάπτυξης Συν)- 
σμών» με εισηγητή τον κ. Γιώρ­
γο Γκέκο.

— «ΑΣ.Ο. — Αγροτική Αποτα 
μίευση και Αγροτική Πίστη» με 
τον Δ) ντή του Καταστήματος Α. 
Τ.Ε. Ηρακλείου κ. Στάθη Παπαμι 
χα'ήλ.

— «Πρακτικά προβλήματα ορ 
γάνωσης Συνετίκής διαπαιδαγώ­
γησης σε τοπικό επίπεδο» από 
την κ. Μ. Σαριδάκη.

Σε τριπλή σύγκρουση δύο Ι.Χ. 
επιβατηγών αυτοκινήτων και ε­
νός ταξί που οδηγούσαν αντίστοι 
χα οι Μαλάμω Βασιλάκη 35 ετών, 
Χαράλαμπος Σαββάκης 37 ετών 
-και Γιώργος Στεφανάκης 54 ετών 
κάτοικοι Ηρακλείου, τραυματί­
στηκαν βαριά η πρώτη οδηγός 
και ελαφρά ο τρίτος.

Τρεις Πορτογάλοι υπήκοοι, 
MANUEL-CARLOS RIBEIRO

οι
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ΕΙΧΕ ΜΕΛΙΣΣΙ

ΣΤΗΝ ΤΑΡΑΤΣΑ

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ ΤΟΥ

Πέντε γείτονές του τσίμπησαν 
και προξένησαν σ’ αυτούς σώμα 
τιικές βλάβες οι μέλισσες που είχε 
στην ταράτσα του σπιτιού του. 
Πρόκειται για τον Γεώργ. Βαμπο 
ράκη 59 ετών κάτοικο Ηρακλείου 
ο οποίος μετά τις σχετικές καταγ 
γελίες των παθόντων συνελήφθη 
από αστυνομικούς Τμήματος Τά 
ξης Ηρακλείου.

ΡΒΧ AS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λαντζέρισα ή Λαντ- 
ζέρης δια το εστιατόριο Αρ­
γώ Λ. Χερ) σου τηλ. 0897)22134

(Ζ 192) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός Γ Κατηγο­
ρίας δίπλωμα χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για εργασία σε 
αποθήκη τροφίμων. Πληροφορί 
-ες τηλ. 236094 8 — 2 π.μ. 5.30 
— 8 μ.μ.

(Ζ 197) 1—4
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μίαραγκάκη — Βαγγέλη 
Φωτεινάκη, τηλ. 223515 — 6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Νέος για εργάτης — άπο­

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΑΘΗΤΗΣ 17 — 1β 
ετών με λίγες γνώσεις Αγγλικής 
να εργασθεί ως σερβιτόρος στο 
σουβλατζίδικο ΤΑ TRIA ΑΣΤΕ­
ΡΙΑ. Πληρ. τηλ. 226690.

(Ζ 208) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη 
ροφ. τηλ. 283150 — 238139 — 
242539.

(Ζ169) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
284937.

(Ζ 1'25)

θηκάριος — προμηθευτής
2) Απόφοιτος Κ.Α.Τ.Έ.Ε. 

Πεπειραμένος Εργοδηγός.
ή

(Ζ 167) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κυρίες για να 
πωλήτριες σε

δεσποινίδές και 
εργασθούν σαν 
Σούπερ Μάρκετ

στο Λιμάνι Χερσονήσου τηλέφ.
0897)22734.

(Ζ 170) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ί^ος ενοικίαση από 
καθηγήτρια 2άρι διαμέρισμα σε
όροφο τηλ. 
στις ώρες 10 
πρωί Πέμπτη 

(Ζ 175)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
και νέες για

242946. Πληροφ. 
— 11 βράδυ και 
και Παρασκευή.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—Τ8 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει δύο μικρά παι 
διά 2 και 8 ετών από 9 — 4 
μ.μ. Πληροφ. τηλ. 238182 από 
4 — 9 μ.μ.

(Ζ 179) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Νέοι ή νέες κατά 
προτίμηση φοιτητές των ΤΕΙ 
για να εργασθίούν σαν σερβι-

καταστημάτων

δραστήριοι νέοι 
στελέχωση των 

της MOTOR
TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822

τόροι σε ΠΙΑΝΟ — 
RANT πολυτελείας, 
στο 224124.

(Ζ 181)

RESTAU- 
Πληροφ.

και 241284. 
(Ζ233) 1—15

ΑΠΟ τη Βιομηχανία 
Κουζίνας «ΔΡΥΑΣ»,

Επίπλων
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωΤνή 
εργασία εις Καφετέρια ELITE, 
Λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 227 — 
190.

(Ζ 191) 1—6

υρχιτεκτονας δνακοσμητής ή 
υπομηχανικός ΤΕΙ γιο τσ Κατ)- 
μά της στο Ηράκλειο. Πληρ. 
τηλ. 281578 και 287595.

(Ζ 172) 1—6

ετών, PEDRO - ANTONIO MALEil 
TAS 21 ετών και MIGUEL - LUIS 
MAPOUES 22 ετών συνελήφθη- 
σαν από άνδρες του Αστυνομικού 
Τμήματος Τάξης Μοιρών γιατί έ 
κλεψαν από σκηνές αλλοδαπών 
τουριστών διάφορα είδη ρουχι­
σμού, ένα κασετόφωνο, μια φωτο 
γραφική μηχανή κι ένα ηλεκτρονι 
κό φλας τα οποία κατασχέθηκαν 
και αποδόθηκαν στους παθόντες.

ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙΑ ΑΛΗΤΕΙΑ

Από αστυνομικούς του τμή 
ματος τάξης Μοιρών συνελήφ- 
θη ο υπήκοος Λουξεμίβόυργου 
JOSEPH SADLER ετών 21 για: 
παραβαση του άρθρου 408 του 
ΉΚ (αλητεία) και παράνομη πα 
ραιμονή στη χώρα μας.

υφάντριες. Τηλ.

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι 
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και 
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
■και παιιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στά είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προ­
σφέρουμε το κάτι άλλο. Επισκε 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ενωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων Γιαμαλάκη 19 Καμαρά­
κι. Τηλ. 241556.

(Ζ 194) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ρεσεψι­
όν Ξενοδοχείου στον Λιμ. Χερ 
σονήσου να γνωρίζει αγγλικά — 
γερμανικά. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22133 κ. Παγκαλάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρός αγορά 2άρι ή 
3ά·ρι, εντός των τειχών, έτοιμο 
παράδοτο ή μετά από λίγους 
μήνες. Πληρωμή μετρητοίς. Πλη 
ροφορίες τηλ. 288654 (από 8. 
30’ — 10 π.μ.).

(Ζ 186) 1—6
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ 
Λυυτου ΖΗΤΟΥΤΑΙ: για Δη,μό- 
σιυ έργα στους Νομούς Ηρακλεί 
ου και Λασίθι ου:

1) Τεχνίτες, πιστολαδόροι, 
εργστα,

2) ΕπαγγεΛμότίας οδηγός με 
πείρα σε ανατρεπόμενα.

Τηλ.: 226622, 226310 9 — 2 
και τ — y μ.μ.

(Ζ 147) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. κοπέλα 
για βοηθός Λογιστού, με πείρο 
σε βιβλία 4ης κατηγορίας.
Πληροφ. τηλ. 225561 ώρες 10

(Ζ 310) 1—10
—3.30 μ.μ. 

(Ζ 136) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι 
γίδες άνω των 20 ετών για να 
εργασθσυν κοντά μας με πολλά 
κέρδη και δώρα-,

Πληροφ. τηλ. 285073, Εβανς
77 από ΤΙ 
σχούτη.

(Ζ 156)

ΕΛΑΤΕ να 
που εσείς

— 4 με κυρία Μο-

1—7

δουλέψετε τις ώρες 
θέλετε στην εταιρία

μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο
τηλ. 284383.

(Ζ601) 1—30

ΐίΛΟΓίεηοΕ ths 31-12- 1985 in χηιπι (κηάςκβυαετικη) 
Της CALCI-NA Α.Ε Α.Φ.Μ 93113012

Πρ4τνττη Β τ r · .η * ηυικ·*? ΓηκΥτργασΙατ Γύψον
Φ Ε : Γ· 0 7 · 1984 ΑΦΗ 9811’4 12

w.nci.m

*Ε6ρα: Φοινικιά Ηρακλείου Ρηλ. 252013

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

ns; 193a·

—ΓΗΠΕΔΑ - ΟΙΚΟΠΕΔΑ 7.303.54ε
-ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΓΑΣΤΑΙΕΙί: ΚΤΙΡΙΩΝ

ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ Ν.Ι36ί/82 «7.I37.2S9
-ΜΗΧΑΝΙΗΛΓΛ ΤΕΧΝΙΚEi ΜΈ/ΕΗΣ

ΛΟΙΠΟΣ ΜΚΧ/Κ0Σ εΕΟΠΛ/υΐΟΕ
Ν.ΙΡ62/82 3Α.129.789

-ΕΙΙΙΠΛΛ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛ/ΣΜΟΣ 353.350
-ΑΣΟΗΛΤΕΣ ΑΚΙΝΗΙ0Π01ΗΣΕ1Σ ΚΑΙ

ΕΕΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΣΒΕΣΙΏΣ I7.0j4.307
-ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ Β.Ι262/82 3.0000000 —
-αΝΑΛΗΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ 1.400.000
-ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 200.000
-ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 3.843.010

ΠΑΟΗΓΙΚΟ 

-

-ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΒ»/ιΛΑΙΟ 77.000.0u0
-.ΑΙΙΟΘΈΜΛΙΊΚΛ - ΔΙΛΦΟΡΚΕ

ΑΝΛΠΓυΣΑΡΜΟΠίε 3.0U0.0O0
■κίΟλΑ προοη^αΐΑ για αϊξ.

ΜλΊΌΧΙλΟΪ Κ^>ΛΛΑΙ0ϊ 5.749.168
-MAKPOUPOOJLMEC TnQXPBQSEIS 22.066.755
-ΠΡΟΜΙΙβίΤΤιίΣ Ι98.6Ο6
-rnOXPiULhlb ΑΙ10 ΦΟΡΟϊΕ KAI

Τ3ΛΗ 22.597
-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ bb.?00
-ΓΕΤΙΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

ΠΑΘΗΤΙΚΟΙ 5.*98.247

ιι*.Ίοι.σΛ

0 Πρόεδρος του Δ·Σ 0 Αντςπρδεδρος του Δ.Ε Ο Λογιστής

ε-ωμίς Δπμκρ&κης Γεώργιος Γ.ανδαλενίκης Κανόλης ΣΧεψανίχης

Ο Σεφέρης βρίσκεται στα Χα­
νιά από την Τετάρτη 23 Απριλί­
ου 1941 (Τετάρτη τ Αι-Γιώρ- 
γη, γράφει στο Ημερολόγιο του 
εκείνη την ημέρα).

Το Σάββατο 26 Απρίλη έχει εγ 
κατασταθεί κιόλας με την γυναί 
κα του Μαρώ στην οικία του Μα 
νόλη Μέφα οδός Γιαμπουδάκη 
77. Είναι ένα μικρό σπιτάκι κον­
τά στο Διοικητήριο.

Ευλογία θεού αν ήταν βολετό 
να μείνουμε στην Κρήτη, λέει ο 
ποιητής καθώς πάνω από τα λεμο 
νόδεντρα βλέπεις μακρυά ως πέ­
ρα τη γυμνή θάλασσα.

Ο ποιητής που πολύ αργότερα 
τιμήθηκε με το βραβείο Νομπελ 
γράφει στο Ημερολόγιό του: 
Δευτέρα, 5 Μάη

Δεν καταλαβαίνει κανείς πώς 
περνούν σι μέρες. Γύρω ένας ξε 
ρός πυρετός. Με την αβεβαιό­
τητα, όχι της περίστασης, αλ 
λά της απόφασης. Και ο καθέ-

Η 7η (ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρο .μειοδοτικό όιαγωνισ- 
,μό με σφραγισμένες προσφορές 
με έκπτωση επί τοις εκατό συμ 
φωνα με τον ΚΕΣΕ καιι το ΠΔ 
251)7'8 για την ανάδειξη ανα- 
δόχου εκτέλεσης της εργασίας 
«Μεταφορά ορυκτού υλικού της 
ΠΤΠ 0150 επί τόπου του έργου 
«Σύμπλεγμα αγροτικών δρόμων 
δρόμων Αναδασμού Κουρλώτη

νος συλλογίζεται τον 
του.

Εκείνο που λείπει είναι 
που υπήρχε στο μέτωπο: 
μαδικό αίσθημα της

εαυτό

ι αυτό 
το ο 

ορμής,
του κεφιού, της θυσίας. Η κοι- 
νήφιλόγα·. Τώρα εκείνο που άρ­
χισε τον Οχτώβρη εκεί πέρα· το 
χάλασαν ή το ταπείνωσαν. Αλ 
λά δεν μπορεί να έχει χαλάσει 
πέρα για πέρα.' θα 'ρθει ο και­
ρός που θα ξαναβλαστήσει.

Συλλογίζετιαι κανείς όπως 
στον καιρό της σκλαβιάς' τα 
ίδια νοήματα, δημοτικών τρα-

Νομού Ρέθυμνου (από ορυχείο ’ γουδιών ξαναγυρίξουν γιο
Ασωμάτου) με προϋπολογισμό 
μελέτης: ένα εκατομμύριο δρχ 
(1.000.000)

1. Ο διαγωνισμός θα διενερ 
γηθεί την 29η Απριλίου 86 ημέ 
ρα Τρίτη και ώρα Π,.ΟΟ (λήξη) ι 
στο 3ο γραφείο της 7ης ΜΟ- 
Μ.Α στην πόλη του Ηρακλείου, 
Στρατόπεδο Δασκαλογιαιννη α­
πό αρμόδια επιτροπή

2. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτά φυσικά ή νομικά πρό 
σωπα που πληρούν τις προϋπο­
θέσεις συμμετοχής που καθορί 
ζονται από το άρθρο 2 της ΕΣ 
Υ της μελέτης.

3. Εγγύηση, συμμετοχής στο 
διαγωνισμό καθορίζεται σε πε 
νήιντα χιλιάδες (50.000)δρχ δη- 
■λαδή 5ο) ο της προϋπολογίζομε 
νης δαπάνης του έργου σύμφω 1 
να με τον ΚΕΣΕ.

4. Γνώση των όρων της δια 
κήρυξης και της μελέτης του έ 
ργσυ ,μπορούν να λάβουν οι εν 
διαφερομενοί' στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

5. Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη 
πτικών (βαρύνουν τον ανάδοχο.·

6. Για την αναθειορηση των 
τιμών ισχύουν οι διατάξεις των 
άρθρων .10 του Ν 1418)84 και 
41 του ΠΔ 609)85.

Ηράκλειο Απρίλιος 1986

σου φέρουν την παρηγοριά 
την ελπίδα. Η θάλασσα: από 
παράθυρό μου, πέρα, χωρίς

να 
ή 

το 
κα

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΕΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ

ΠΕΡ1ΛΗΠΤΙΚ Η ΔΙΑΚΗΡ ΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε 
σποινίδες να προωθήσουν τα 
•είδη μας στους γνωστούς τους 
αξιοποιόντας τον ελεύθερο 
χρόνο τους και κερδίζοντας 
εύκολα πολλά χρήματα. ΔΙΑ­
ΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, σέτ θαλάσ 
σης, μπουρνούζια, νυκτικά, ρό 
μπες, εσσώρουχα, (ανδρικά, 
παιδικά, γυναικεία), φορέμα­
τα, κουβέρτες, δερμάτινα κ.λ. 
π. Ακόμα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΕΙ 
ΔΗ (Ταπισερί τοίχων, σετ φα 
γητού πρωτότυπο) μεγάλης 
ζήτησης. Δίδονται υψηλό πο 
σοστό, πριμ και δώρα. Πληρ. 
τηλ. 242864.

(Ζ 279) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί σε καφέ — μιπάρ, στην ο­
δό Εφόδου 3. Πληροφ. εντός, 
από 5 — 8 μ.μ.

(Ζ 130) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 40 ε­
τών για να περιποιείται ζεύγος 
ηλικιωμένων, το οποίο και θα 
κληρονομήσει. Πληροφορίες ο­
δός θενών 29 (πολυκατοικία 
Λογιάδη ο' όροφος κ. Νίκο 12 
— 3.30 και 6 — 8).

(Ζ 206) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργα 
σθεί στην καφετέρια «ELYSEE» 
Μισθός ικανοποιηικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο, 
κατάστημα και από ώρα 6 μ.μ. 
— 12 μ.μ. παραπλεύρως ΟΤΕ, 
οδός Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 201) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία άν­
δρες και γυναίκες για επικερδή 
εργασία. Πληροφ. τηλ. 235962 
(από 10 — 1 πρω'ί').

(Ζ 202) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥ­
ΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

1) Τεχνίται Ξυλουργοί (κου­
φώματα)

Βοηθοί Ξυλουργοί (,κουφώμα 
τα). ■ ’

2) Τεχνίται Ξυλοτύπων, (κο 
λουπωταί)

Βοηθοί Ξυλοτύπων (καλου- 
πωταί). Πληρ. ηλ. 821696 από 
8 π.μ. — 3 μ.μ.

(Ζ 203) 1—3

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Ναμαρχιας Ηρακλείου τρακη 
ρύσσει δημόσιο επαναληπτικό 
μειοδοτικό διαγωνισμό σε «νοι 
κτή δημοπρασία την εκτέλεση 
του έργου «Συντήρηση επαρχ. 
οδώνα) Αγ. Βαρβάρα — Ζαρός 
—Καμάρες — ορ. Νομού β) Δι 
«σταύρωση Εθνικής οδού Μεγ. 
'Βρύση με το σύστημα. Προσφο 
ρά με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
σύμφωνα με τις διατάξεις του ά 

ρθρου 4 παρ. 4. περίπτ. .ι του 
Ν. 1418) 84.

νένα' πλεούμενο, είναι έξοχη. 
Το νησί γεμάτο μυρωδιές α­
πό βότανα και λεμονάνθια. Μΐια 
αφάνταστη γαλήνη. Δεν μπορεί 
νσ το χωρέσει ο νούς του αν­
θρώπου πώς μπορεί, από τη 
μια στιγμή στην άλλη, ναι πέσει 
η φωτιά και το· σίδερο· μέσα σε 
μια τέτοια κατάνυξη. Ετσι πρέ 
πει ναι ήταν η Χίος την παραμο 
νή της σφαγής. Ετσι.

Σήμερα ένας συναγερμός που 
κράτησε κάμποσο τοπρωϊ', α­
διάφορος’ αλλά χτες τ' απόγευ 
μα γερό κανονίδι κοι αερομα 
χίες. Ενα γερμανικό έπεσε κα- 
πνίζοντας στη θάλασσα’ λένε 
πως έριξαν κι άλλα. Ημουν στο' 
διοικητήριο, η Μαρώ στο σπί­
τι' τη συλλογίζομαΊ πολύ αυτές 
τις μέρες.

Εμαθα πως σποφααίστηκε να 
φύγουν ο» περισσότεροι υπουρ 
γοί. Οσοι μένουν, στέλνουν τα 
γυναικόπαιδά τους στην Αίγυ- 
πτσ. Καινούριος σάλος.

Mbu έφεραν τ' απόγεμο· τα 
δοκίμια του πρώτου φύλλου 
της Εφημερίδος της Κυβερνήσε 
ως, που βγαίνει στα Χανιά. Πε­
ριέχει τους δυό πρώτους νό 
μους που διαγράφει από το 
στρατό τους προδότες στρατη 
γούς. θυμάμαι έναν υπουργό, 
όταν πήγα να τους υπογράψει: 
«Βεβιασμένα πράγματα», είπε 
μ' ένα στυφό μορφασμό. Τι 
σέρνουμε ακόμη μαζί μας.

Στο μεταξύ ο Τσολάκογλου 
που δε σκοτίζεται για ται «βε 
βιασμένα», καθώς διαβάζω στο 
ραδιοφωνικό δελτίο — «απηύ- 
θυνεν ημερησίαν διαταγήν 
προς τους απολυομένους αξιω 
•ματικούς και οπλίτας, εις την 
•οποίαν αναφέρει ότι, αφού η- 
λευθερώθησαν χάρις εις την 
γεννσιόφρονα χειρονομίαν του
Φύρερ, πρέπει να 
μέτωπον υψηλά,

έχουν το
διότι

ξαν μέχρι τέλους το
έπρα 

κσ-

Η προυπολογιζομενη δαπάνη

θήκον των. Ακολούθως να 
φροντίσουν να διαλύσουν, έ­
καστος εις το περιβάλλον 
του, τας πλάνας σίτινες διε- 
σπάρησαν υπό της διαλυθείσης 
κυβερνήσεως. Πρέπει να αισθά 
νωνται ευγνωμοσύνην προς τον 
Φύρερ και να ενστερνισθούν

του έργου είναι 20.000.000 δρχ την νέον τάξιν πραγμάτων και
από πιστώσεις της ΣΑΝΤ 8629

Η δημοπρασία θα γίνει την
Δευτέρα και12—5—86 ημέρα __  , .

ώρα 10—11 (Μη λήξη παράδο I 
σης προσφορών) στα γραφεία I
της Δ)νσεως Τεχνικών Υπηρε 
σιων Ν. Ηρακλείου από αρμό 
δια επιτροπή. Στη δημοπρασία 
γίνονται δεκ-τές εργοληπτικές ε 1 
πιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο 
ΜΙΕΕ-Π (Μητρώο εργοληττ’-κών 
επιχειρήσεων) τάξης Β’ και ά 
νω για έργα οδοποιίας και κάτο 
χοι παλιών εργοληπτικών πτυ 
χίων ΔΕ σε ισχύ που κατατάσ 
σονται αυτοδίκαια στιςαντίστοι 
χες κατηγορίες κατά τάξεις του 
ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρ. 9 
του άρθρου 16 ου ΝΔ. 1418)84 I 
■και του άρθρου 1 της αποφ. ΕΔ
3α)01)27)ΦΝ 294)18—3—85
που δημοσιευθηικε στο

την εθνικοσοσιαλιστικήν θρη­
σκείαν υπό την μεγαλάπνοον κα 
θοδήγησ ν τευ Φύρ:ρ...».

Ενας νέος 
νο-ντας αυτά 
έλεγε:

— Ισως να

συνάδελφος, κρί 
τα μαντάτα, μου

εξαγοράσουν, με
μια προδοσία έστω, ελαφροτέ- 
ρους όρους ζωής για το σκλα­
βωμένο τόπο.

Ισως' αλλά πρώτα δεν έπρε­
πε ναι είναι αυτοί, οι αρχηγοί 
του στρατού της Αλβανίιας, οι 
προδότες: υπήρχαν άλλοι: και 
δεύτερο: πως θα πολεμήσουμε
εμείς όταν σκεπτόμαστε
Τρίτη, 6 Μάη

Ατμόσφαιρα φευγιού, 
να μην έχουν έρθει εδώ

έτσι;

Κρίμα 
λίγοι

ΦΕΚ |
170Β)'85 και πληρούν τις νόμ,ι 
μες προϋποθέσεις με τους περιο 
ρισμούς που θέτει το άρθρο 2 
της παραπάνω απόφασης ωςπρος 
τα κατώτερα όρια προυπολογι- ί 
σμού για τη συμμετοχή στη δη : 
μοπρασια. ■ |

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται στο Νομαρχιακό 
Ταμ. Ηρακλείου και ορίζεται 
σε 400.000 δρχ σε εγγυητική ε 
πιστολή ανεγνωρισμένης Τρά- ί 
πεζας ή ΤΗΜΕΔΕ ή γραμμάτια ( 
του Ταμ. Παρακατ. και Δανεί 
ων. Περισσότερες πληροφορίες 
και έντυπα παρέχονται τις εργά 
σιμες μέρες και ώρες στα Γρα 
φεία της Δ)νσης Τεχνικών Υ
πηρεσιων της Νομαρχίας 
κλείου.

Ηράκλειο 17—4—86
Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής
I ΜΙΜΙΔΗΣ

Ηρα

Μ,

Ο Γιώργος Σεφέρης με την γυναίκα του Μαρώ σε δρόμο του Γιο- 
χάνεσμπουργκ, τον Ιούλιο του 1941.

Επειτα τι τους ήρθε να· βάλουν 
τα κέντρα εκπαιδεύσεως στην 
Πελοπόννησο, αφού ξέραν πώς 
θα 'ρχουνταν κάποτε εδώ. Αν 
τα· είχαν στην Κρήτη, θα είχα 
με τώρα μια δύναμη».

Αλλά δεν ήθελαν να κρατή­
σουν την Κρήτη, δεν ήθελαν 
τα νησιά, δεν ήθελαν τίποτε. 
Τ’ άκουσμα μονάχα ου Γερ­
μανού τους νέκρωνε τα νεύρα 
ικαιι οι περισσότεροι που ήρ­
θαν μοζί μας δε γυρεύουν τίπο 
τε άλλο παρά να πετύχουν μιαν 
ήσυχη γωνιά στο εξωτερικό για 
να περάσουν τις μέρες του πο­
λέμου.

'Είναι παράξενο και υπέρογκο 
να· το· συλλογίζεται κανείς: ο 
λαός έκανε μόνος του αυτό 
που έκσνε — μόνος του. Οι έξι 
μήνες του πολέμιου ήταν δυό 
πράγματια ολότελα ξεχωριστά. 
Από το ένα μέρος ένα άνθισμα, 
μια ανώνυμη ανάσταση' και α-

Τώρα είμαι ένας κπρόσωπος 
σσρ τιώτης. Μου φαίνεται πως 
ότο/ τελειώσει αυτή η· περιπέ 
τεια θα έχω την ψυχολογία του 
οπό στρατού που γυρίζει στο 
σπίτι του. Τίποτε οπό ό,τι θα 
έχω κάνει δε θα μ' ενδιαφέρει. 
Παραεκευή, 9 Μάη

ίΕνο 
λό και 
ο- μό 
μως, 
ματα. 
μπ-ο- 
Γέρ

φίδι σου τρώει το μυα 
την καρδιά' μια στεγνή
jpa: σε ξεραίνει,· κι θ­
ήταν αλλιώς τα πράγ- 

,ί χαριτωμένες ώρες θαι 
να κρατήσει κανείς, 
τανέοι κατεβαίνουν a

πό τ:ι ι" ινά, άλλη ράτσ:
νας, π 
γένια, 
ελιά, μ 
τάζε r

πόντε - 
ροι βλ

Ε-
. 'έ:, με μεγάλοι πλατιά

■ · ■; ρυτίδες σαν την 
γε, καθώς μας κοί 

ολύ νέα παλικάρια: 
γλυκά ίνουνταιΐ βλέ 
γέρους, κι σι γέ-

.. /τας τους νιούς παρη
γορευνται.

ΙΠσυ να ήξερε. Αφάνταστη
πό το άλλο μέρος ο. καχηςίγός.. λαχτίίρα να ζήσώ εδώ.
της «Μπρετάνιας» μ·ε τους σκο 
τε'νούς διοδρόμους και τις α­
πελπιστικές χειρονομίες. Από 
το τελευαίο δεν έχουμε ακόμη 
καθα·ριστεί και δε θα καθαρι­
στούμε παρά όταν τελειώσει θ' 
πόλεμος, όταν νικήσουμε.

'Στην Γιελεκαπίνα για το μέση 
μερινό, σήμερα. Το πολ'ό σπί 
τι με το περιβόλι. Εχω την εν 
τύπωση πως αν ήταν δική μου 
μια τέτοια γής, δε θα άφηνα1 πο 
τές, ό,τι κι αν γινότανε.

Μια στιγμή η ανοιξιάτικη 
μπόρα. μια1 στιγμή τα μεγάλα 
βουνά χιονισμένο ακόμη κάπου 
— κάπου, η έρημη θάλασσα, ο 
ζωντανός αγέρας — αυτά τα 
πράγματα· που είναι πολύ πε­
ρισσότερο δικά μου από όλους 
τους πολέμους του κόσμου.

Βροχερές μέρες. Χτές το με­
σημέρι, μετά το φαΤ, η Μσρώ 
κι ο Ξύδης πήραμε τα μοναπά 
τια γα τον τάφο του Βενιζέ- 
λο'.ι Απόβροχο' ο ήλιος έκα γε. 

αέρας μυρωμένος από τα λεμο
νάϊΘια κοι Θυμάρι. Ορεξη
ναξεσπάοεις' ν' αναλυθεί η καρ 
διά σου, ν' αρχίσεις τα κλάμα 
τα.

Στο Ακρωτήρι, το άθλιο ά­
γαλμα1 του Θωμόπουλου. Ικανό 
ποίηση ωστόσο που βρίσκεται 
κανείς κοντά στο σύμβολο της 
λευτεριάς, κι ας είναι· άσχημο, 
όπως μπορεί να σε συγκινήοει 
το· εικόνισμα της Παναγίας, ό­
σο· κακότεχγο κι αν είναι.

(Συνεχίζεται)

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σ&λ.

παιμε και το αμήν δεν είπαμε. Ή 
«όλο το γάιδαρο φάγαμε και 
στην ορά ντου ποισιταθήκιαμε», 
που λέει σκωπτικά ο λαός. Το 
έργο είναι τέλειο και μπράβο·σ' 
ουιτούς που το κάμανε, αλλά εί­
ναι ημιτελές. Κι αν δεν ασφαλ­
τοστρωθεί και μάλιστα γρήγο­
ρα, ο δρόσος αυτός θα κότα- 
στραφεί και θα χρειασθούν πολ 
λά έξοδα για: να διορθωθεί και 
θα χάσομε το πέταλο για το 
-καρφί...

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
!Κ/α'ΐ· την κίνηση σε μια περίοδο 
που τόσα γίνονται για την αύ­
ξησή της.

άνθρωποι ζωντανοί, σαν τις τό 
σες χιλιάδες που πήγαν στο μέ 
τωπο. Τέτοια νιάτα, και να. κρα 
τούν το τιμόνι οι πιο ανάπη­
ροι, οι πιο άψυχοι άνθρωποι 
που έβγαλε ποτέ ο τόπος. Τι 
κατάρο.

«•Στην Κρήτη δεν θα είναι το 
ίδιο» — έλεγα προτού φύγου 
με απ' την Αθήνα. Ομως έβα­
λαν τα δυνατά τους, όλους 
τους τελευταίους μήνες, για να 
είναι το ίδιο. Η πίστη θόλωσε 
τη σκέψη μου. Ετσι να είναι ά­
ραγε;

«Εκαναν ό,τι μπορούσαν» 
μου έλεγε ένας ντόπιος, απλο- 
Τκός άνθρωπος «ό,τι μπορού­
σαν για να παραδώσουν την Ελ 
λάδα χειροπόδαρα δεμένη στο 
Γερμανό. Είχαμε τόσα τουφέ­
κια, οι αποθήκες γεμάτες ζάχα 
ρη' τα στειλαν όλα στητν Ελ­
λάδα· πριν σαράντα· μέρες. Μά 
ζεψαν και τα· όπλα από τα1 σπί 
τια, που ήταν μια παρηγοριά.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ Ηρακλείου κ. 
Λουκάκης, πο·υ είναι δόκιμος 
μηχανικός ο ίδιος και γνωρίζει 
καλύτερα τι σημαίνει ένα ημι- 
σποπερατωμένο έργο, είναι βέ­
βαιος, όπώς κιαι οι κάτοικοι Αρ- 
μάχας και Γεράκι ότι δεν θ' α­
φήσει τον δρόμο αυτόν απρο­
στάτευτο. Και θα φροντίισέι 
την ασφαλτόστρωσή του. Ας 
σημειωθεί για την ιστορία ότι 
ιπροκειμένου οι Γερακιανοϊ και 
της Αρμάχας ν' σποκτήσιουν ά­
νετο και ασφαλή δρόμο, έδω­
σαν δωρεάν — χωρίς αποζημί­
ωση — τ ς περιουσίες τους για 
την διαπλάτυνσή του. Και είναι 
προς τιμή ν τους η προσωπική 
αυτή θυσία που πιστοποιεί τον 
αλτρουΤσμό και την επιθυμία 
τους να συμβάλλουν με έργα· 
στιην πρόοδο του χωριού τους.

ΑΛΛΑ κα:ΐ για την βελτίωση 
του δρόιμου Αγίας Αννας-Ζυ- 
γωματάρι - Οροπεδίου Λασιθί- 
ου, που εξυπηρετεί σοβαρό την 
τοπική παραγωγή και την επι­
κοινωνία των γεωργοκτηνοτρό- 
φων με την πλούσια περιοχή 
του γειτονικού Νομού, ζητούν 
■επίσης το προσωπικό ενδιαφέ­
ρον τιου κ. Νομάρχου. Κιατάγε- 
τ'ιΐ και ο ίδιος από τον ορανό 
Νομό του Ρέθυμνου και ξέρει 
εξ απαλών ονύχων — έχει ζή-
σ'ει 
κών 
νας 
μου

τα προβλήματα των χωρι- 
μας. Q μικρός αυτός άξο- 
που ενώνει τους δύο· νο>- 
ΗρσκιλειίΙοιι - Λασίιθίου, θα

δώσει νέα ζωή στην παραγωνή

ΚΑΙ ΓΙΑ τον ένα δρόμο και 
για τθν άλλο είχε καταβάλει α- 
τρήτους κόπους αφιότευ εξελέ- 
γη πρόεδοος στο Γεράκι, ο φι­
λοπρόοδος και δραστήριος κ. 
Μιχαήλ Αγριμανάκης, για να 
συνδέσει την κοινότητα με τον 
επαρχιακό δρόμο και να βελτιώ­
σει την πολιτιστική, την κοινο­
τική και την οικονομική ζωή 
-των κατοίκων. Τρ ίδιο πρόγραμ 
μα κοινοτικής ανάπτυξης εφάρ- 
μοσε και μέσα στην ίδια την 
κοινότητα. και κατόρθωσε πολ­
λά, παρόλο που η Τοπική Αυ­
τοδιοίκηση δεν είχε τότε την α- 
ιμιέριστη βοήθε α και συναντίλη- 
ψη του Κράτους όπως σήμερα. 
Κι έπρεπε ν' αγωνιστεί και να
στηριχτεί 
δυνάμεις 
του.

ΑΦΗΚΕ

μόνο στις δικές του
•και των χωριανών

όταν απεχώρησε α-
πό την κοινότητα έργο γόνιιμο 
κοι· υποδομή σημαντική στους 
διαδόχους του, ώστε να το συ- 
νεχίσουνε χωρίς τις δικές τού 
•αντιξοότητες, δυσκολίες και 
προβλήματα. Γιατί σ τα χρόνια 
της προεδρίας του κ. Ανριιμια- 
νάκηι ούτε καν εκυοφορείτο η 
Τοπική Αυταδιοίκηιση με τη ση­
μερινή της μορφή, γεγονός που 
κάνει σπμαντ κώτερη ακόμη 
την προσφορά του. Κι έχω λό- 
γ©υς να πιστεύω πως το σημε­
ρινό Κοινοτικό Συμβούλιο ππό 
τον ίδιο ζήλο και ανάπη εμφο­
ρείται για· την εξασφάλιση κα­
λύτερης πο ότητας ζωής στο εύ- 
ανδρο και παραγωγικό Γεράκι. 
Κι επειδή πστεύω πως και το 
σημερινό Κοινοτικό Συμβούλιο 
θέλει να εγγράφει· τους δρόμους 
που είπαμε παροπάνω σιο ενερ­
γητικό του, ας βοηθήσει ο κ. 
Νομάρχης και το Νομαρχισικό 
Συμβούλιο ΟδαποΓ'ί’ος να α- 
•σφιαλ-τοστρωθεί τουλάχιστον το 
τμήμα Γεράκι - επαρχιακή αρ- 
τηρία>.

Κωστής Φραγκούλης



0 ΟΦΗ κέρδισε την Δόζα 1-0
Συνέχεια

■μπόρεσε ναι 
στα δίχτυα

ΣΤΟ 25’

από την σελ. 3 
στείλει τη μπάλλα 
με κεφαλιά.
ο Λιούμόβιτς κτύ-

οηισε φάουλ από τη γωνίια της 
μεγάλης περιοχής του ΟΦΗ, αλ­
λά οι αμυντικοί απομάκρυναν 
την μπάλλα, χωρίς να ανησυ­
χήσει ο Μητσέας.

ΤΟ ΣΚΟΡ ΑΝΟΙΓΕΙ

ΕΠΙΔΟΘΗΚΕ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Τό σχέδιο Γκουεγιόρ άπορρίπτεται
καί ύποβΑήβπκαν ύυτιπροτάσεις

Χθές Σήμερα Αύριο__

29' 
το 
μιισ 
σα

ΤΟ χρονόμετρο σηιμάδευί το
λεπτό όταν ο ΟΦΗ άνοιξε 
σκορ. Ο Γιάννανιν έκανε 
«τρύπα» στον Σόμαιρά, μέ- 
στην περιοχή και ο τελευ-

ταίος — παρά την πίεση του 
Παπαιθεοδώρου — πρόλαβε την 
έξοδα του Δάφκου, τον πλά­
σαρε και έγραψε το 1—0.

ΣΤΟι 59’ δεν δόθηκε πέναλτυ 
σε βάρος της Δόξας, όταν ο 
■Μάλλιος σπέκρουσε την μπάλλα

με το χέρι μέσα στην περιοχή, 
μετά από σσυτ ταυ Ίση.

ΣΤΟ1 83' ο Γιάννανιν κτύπη- 
σε φάουλ από το ύψος της πε­
ριοχής και η μπάλλα αφού «έ­
γλειψε» το δοκάρι, έφυγε άουτ.

ΣΤΟ 85' ο Σαμαράς πλάσαρε 
τον Δάφκο, αλλά η μπάλλα έ­
φυγε συρτά άουτ.

ΣΤΟ 86" ο Γκουλής έκανε έναι 
θυελλώδες μττάσιιμο οπό θέση 
έξω αριστερά και «τράβηξε» 
την άμυνα των φιλοξενισυμέ- 
■νων. Από την γραμμή του ά­
ουτ έκανε σέντρα στο δεύτερο 
δοκάρι, όπου βρισκόταν μόνος 
ομορκάριστος μπροστά στο ά­
δειο τέρμα ο Γιάννανιν, που «έ- 
πιασε» κεφαλιά στέλνοντας την 
μπάλλα πάνω από το οριζόντιο 
δοκάρι.

κό το παιχνίδι του ΟΦΗ, ο ο- 
πιοιίιος έπαιξε με μοναδικό στό­
χο την νίκη. Παρά τούτα, δια­
τήρησε την υπεροχή — κέρδι­
σε 15 κόρνερ έναντι κανενός 
της Δόξας — και έχασε ευκαι­
ρίες για μεγαλύτερο σκορ.

ΑΠΟ τους γηπεδούχους ξε­
χώρισαν σι Βασιλείου, Τσινός 
κιαι Ίσης.

ΟΙ φιλοξενούμενοι κάτι προ- 
σπάθησαν να' κάνουν, κυρίως 
στο β' ημίχρονο, αλλά επιθετι­
κά ήταν εντελώς ανύπαρκτοι. 
ΐΜίάλνατα ούτε ιμω φορά δεν! 
μπόρεσαν να απειλήσουν την ε­
στία του Μηιτσέα'. Ξεχώρισον 
οι Δάφκος, Παιχατουρίδης κΟι 
Σταύρου.

ΕΠΑΙΞΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΙΚΗ
ΔΙΕΝ ήταν, βέβσιια, θεαιμστι-

ΚΑίΛΟΣ ο διαιτητής κ. Τρια- 
νταφύλλου.

HpoOotoc - Χαλκίδα 3 - 0
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

κέντρο, ενώ ο Ηρόδοτος, με 
δύο γκολ στο ενεργητικό του. 
«κόθηισε»!. Παρ' όλα αυτά η Χαλ 
κίδα δεν καταφερε να απειλή­
σει την εστία του Κοχόλη. Απε- 
ναντίσς ο Ηρόδοτος πάλι με τον 
Λάμπρου στο 72’ πέτυχε και τρί 
το γκολ.

ΣΤΟ λεπτό αυτό ο Μιχιαλά- 
κης προώθησε την μπάλλα στον 
κενό χώρο, ο Λάμπρου πετά- 
χτηικε και χωρίς να δυσκολευ­
τεί τριπλάσιασε τα τέρματά

το·υ (3—0). Στο 82' ο ΠρωΤο- 
Υεράκης σε κενή εστία μετά σ- 
πό οέντρ,α του ΜΙ^ααλάκη έ­
στειλε την μπάλλα απελπιστιικά 
άου.

ΑΠΟ τον νηπεδούχο ξεχώρι­
σαν οι Πατεμπτζής, Μιχιαλάικιης 
και Λάμπρου, ενώ από την φι­
λοξενούμενη ομάδα οι Γκιαβάΐλ- 
λης, Αυνέρης και Μύστριώτης.

ιΜΙΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Σταμούλη, που έδειξε κΐτριιινηί 
κάρτα στους Νιόμπλια, Φου- 
στανάκη, Μιχιαλάκη, Διζωνίτη 
και Σκόνδρα.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοικιόλιης, Πρω- 
τογεράκης, Αποστολόκης. Μία:- 
νιός, Πατεμπτζής, Κοιλιάρος, 
Ασλάνης, Φουστονάικης, Ν'ΐόμ»- 
πλιας (89’ Βσργιάς), Μίιχιαλά- 
ικης, Λάμπρου (76" Κεφαλού- 
κας).

ΧΑΛΚΙΔΑ: Σκιόνδρας, Ανα^ 
•γνώστου (46' Παπαγεωργίου), 
Στσνέλ'ος, Καρστζάς, Σκώνδρας, 
ιΓκαβάλλης (75' Μέρδίτης), Κσυ 
λούρης, Μύστριώτης, Κεραμι­
δάς. Αυγέρης, Διζωνϊτης.

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΎΤΣΑΚΗΣ

Ο ΠΟΑ 2-1 ιό Μάρκο έκτόζ
Συνέχεια από την σελ. 3 

του Μαρκό και ο Μηλιαρας με 
μονοκομοτο σουτ κεραυναβόλη 
σε τον Ρετζίλα που δεν είχε πε 
ριθώρια να αντιδράσει και το

0—2 ήταν (γεγονός).
Στο 49' ο Χστζηπαρασκευάς 

«έπιασε» δυνατό σουτ έξω από 
την περιοχή γ,α ν αποκρούσει 
με δυσκολία ο Φωτάκης σε

ΕΧΑΣΕ ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ

Ό ΟΦΗ άποκΛείοτπκε
άπό τό ειδικό πρωτάθ Ασμα

Η ΟΜΑΔΑ μπόσκετ του ΟΦΗ 
αποκλείστηκε από τους υπόλοι­
πους αγώνες του Ειδικού Πρώτα 
θλήματος — όπως και ο Κύδων 
— και στην νέα αγωνιστική περίο 
δο θα παίζει και πάλι στο τοπικό 
πρωτάθλημα.

Ο ΟΦΗ έχασε το Σαββατοκύ 
ριακο και τους δύο αγώνες. Από 
τον Παλαίμωνα Κορίνθου με 51 
—50 και οπό τον Ποσειδώνα Κα 
λαμάτας με 62—56.

ΟΙ βασικοί λόγοι για τους ο­
ποίους αποκλείστηκε ο ΟΦΗ εί­
ναι οι εξής:

— Τον έβαλαν σε ένα δύσκο 
λο Όμιλο.
— Του έλλειπε ο Γαλυφιανά 
κης.
— Τον καταδίκασε η διαιτη 
σία στο πιο κρίσιμο σημείο 
του πρώτου αγώνα.
— Ορισμένοι παίκτες του 
δεν απέδωσαν σύμφωνα με 
τις δυνατότητές τους.

ΝΑ δούμε όμως αναλυτικά 
τους δύο αγώνες.

Σάββατο
ΤΟ Σάββατο ο ΟΦΗ έχασε από 

τον Παλαίμωνα (50—51). Τα πεν 
τάλεπτα: 4—10, 11—16, 13—25 
23—27, 27—31, 38—40, 44—46,

50—51.
ΕΜΕΝΑΝ 16" να λήξει το ματς 

•και ο Λιναρδάκης πήρε την μπάλ 
λα κανονικά από αντίπαλο και 
μπήκε μόνος προς το αντίπαλο 
καλάθι, αλλά ο διαιτητής κ. Μαυ 
ρουδής έδωσε σε βάρος του ανύ 
παρκτο φάουλ, με αποτέλεσμα 
να κριθεί ο αγώνας υπέρ του Πα­
λαίμωνα.

ΟΦΗ: Κυριακάκης (24), Πα 
ντουβάς (111), Γρύλλης (6), Τε 
ρζής (5), Συμενάκης (2), Γιάν 
νικος (2), Λιναρδάκης, Πρώτο 
γεράκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ οι κ.κ. Καπαν 
ταης και Μαυρουδής.

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΜΕΧΡΙ το 30ο λπετό ο ΟΦΗ 

προηγείτο στο σκορ και τελι­
κά έχασε από τον Ποσειδώνα 
με 62'—56.

ΤΑ πεντάλεπτα: 9—1,10—5, 
117—17^5—25, 34—31, 42-39, 
46—50,56—62.

ΟΦΗ: Κυριακάκης (23), Πα

κόρνερ χωρίς συνεχεία.
Το Μαρκό παιρά το ότι στο 

δεύτερο β' ημίχρονο είχε υπέρ 
τον δυνατό αέρα που υπήρχε, 
καταφερε μόνο να μειώσει το 
σκορ σε Τ—2 στο 71", σταν οι 
α,μυντικοί του ΠΟΑ έδιωξαν 
την μπάλλα και αυτή με την βο 
ήθεια του αέρα παρύμεινε στο ί 
δ,ο σημείο και ο Σκαβάρας μ® 
κεφαλια παραβίασε την «εστία 
του Φωτάκή.

Στη συνέχεια ο ΠΟΑ οργα 
νώθηκε περισσότερο στην άμυ­
να με σκοπό να διαφυλάξει το 
πολύτιμο γι αυτόν 2—1 πραγμα 
που τελικά το καταφερε. Από 
τον ΠΟΑ σο πρώτο ημιωρο υ 
στερήσαντες δεν υπάρχουν ενώ 
στην υπόλοιπη διάρκεια του α 
γώνα διακρί'θηκαν οι Βάβουλας 
(καλλίτερος παίκτης του γηπέ 
δου) Κοκόσης, Μηλιαρας και 
Δ Παπαδάκης, ενώ από το φι 
λοτιμο Μαρκό άρεσαν οι Τσια 
κουμης, Χατζηπορασκευάς και 
Σκαβάρας.

ΑΘΗΝΑ, 21 (ΑΠΕ)— 
Η Ελληνική κυβέρνηση είναι 

•απόλυτα σύμφωνη με την απά 
ντηση που έδωσε χθες ο πρόεδ 
ρος της Κύπρου κ. Σπόρος Κυ 
πριανού στον Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. 
Κουεγιαρ αναφορικά με το προ 
σχέδιο συμφωνίας για το κυπρί 
ακό, και ταυτόχρονα χαρακτή­
ρισε ως «πολύ θετικό σημείο» 
το γεγονός ότι υπήρξε εντιΛκο 
σιακή η ενότητα και η συναντί 
ληψη μεταξύ των κυπριακών 
κομμάτων για το θέμα αυτό.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ Παπαιωάννου έκανε ειδικότε 
ρα την ακόλουθη δηιλωση σε α 
πάντηση ερώτησης αν η Αθή 
να συμφωνεί με το περιεχόμενό 
της κυπριακής απάντησης στον 
επικεφαλής του διεθνούς οργα 
νισμού;

«Συμφωνούμε απόλυτα με 
την απάντηση που δόθηκε όπως 
είναι γνωστό μετά την συνάν­
τηση του προέδρου κ. Κύπρια 
νου και των αρχηγών των κυ 
πριακών κομμάτων με την Ελ' 
ληνική κυβέρνηση. Χαρακτηρί 
ζουιμε ως εντυπωσιακή την ενό 
Τητα, την συναντιληψη, και το 
κλίμα ομοψυχίας που επικρατή 
σε στην συνάντηση του Σαββά 
του και επισημαίνουμε ότι jsivai 
η πρώτη φορά, μετά την εποχή 
του Μακάριου που τα κυπριακά 
κήμματα συμφωνούν σε ένα τό 
σο κρίσιμο θέμα. Αυτήν την 
συμφωνία την χαρακτηρίζουμε 
ως πολύ θετικό σημείο».

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΝ 
ΚΟΥΕΓΙΑΡ

Σχετικά .με την απάντηση 
πουέδωσε χθες ο πρόεδρος Κυπ 
ριανου στον ΓΓ του ΟΗΕ ο αν 
ταποκριτής ,μας στην Λευκωσι 
α μετέδωσε χθες τα εξής:

«Ο Πρόεδρος της Δη.μοκρα 
τίας κ. Σπ. Κυπριανού δέχθηκε 
σήμερα (χθες) τον αναπληρωτή 
ειδικό αντιπρόσωπο του Γ.Γ. 
των Ηνωμένων Εθνών σιην 
Κύπρο, κ. Χολγκερ, και τον ε 
πέδαχτε την απάντηση της Ελ 
ληνοκυπριακής πλευράς στην ε 
πιστολή του ΓΓ της 29ης Map 
τίιου 1986, στην οποία περιεχε 
ται πλαίσιο συμφωνίας για το 
Κυπριακό.

Από έγκυρη πηγή εγνώσθη ό 
τι στην επιστολή του ο πρόεδ 
ρος Κυπριανού'εξηγεί στο ΓΓ
του ΟΗΕ 
λή σκέψη 
πό πνεύμα 
φο,ρά την

άτι ύστερα από πολ 
και εμφορούμενος a 
συνεργασίας όσον β 
πρωτοβουλία του ΓΓ

έχει φθάσβΐ στο συμπέρασμα 
ότι είναι πολύ δύσκολο για την 
Ελληνοκυπριακή πλευρά να δε ' 
χεί ό ένα ή το άλλο έγγραφο 
χωρίς' προηγουμένως να συζη­
τηθούν και να συμφωνηθούν 
βασικά θέματα του Κυπριακού. |

Στην επιστολή του ο πρόεδ 
ρος Κυπριανού εισηγείται δυο 
εναλλακτικές διαδικασίες προς 
συζήτηση των βασικών αυτών 
θεμάτων.

Η μια διαδικασία είναι συμ 
φωνα με την ίδια πηγή, να πρα 
γματοποιηθεί :μ·ια διεθνής διάσ­
κεψη' στην οποία να συζητη 
θούν τα θέματα της αποχωρη 
σής των τουρκικών στράτευμά 
των και των εποικων και των 
διεθνών εγγυήσεων.

Σε περίπτωση κατά την οποί 
α για διάφορους λόγους ο ΓΓ 
δεν μπορεί ψα διευθετήσει μια 
δ’εθνή διάσκεψη τότε να πραγ 
μαποποιηθεί συνάντηση υψηλού 
επιπέδου στην οποία να συζητη 
θούν τα πιο πάνω θέματα και 
πέραν αυτών το θέμα των τρι 
ών βασικών ελευθερίων.

Τα θέματα αυτά, όπως δηλω
σε η έγκυρη 
στο παρελθόν

Θεωρήθηκε 
σθεσε η ίδια 
θούν και να

πηγή, ουδέποτε 
είχαν συζητηθεί, 
ιάπαραίτητο, πρό 
πηγή, να συζητη 
συμφωνηθουν τα

θέματα αυτά προτού η ελληνο 
κυπριακή πλευρά δώσει απάντη 
ση στο έγγραφο τόυ ΓΓ, δεδο 
μένόυ μαλιστα ότι η ελληνοκυ 
πριακή πλευρά δεν γνωρίζει 
τις απόψεις της άλλης πλευράς 
πάνω στα θέματά αυτά. Η έγκυ 
ρη πηγή; άνέφερε ότι η διαδικα 
σια αυτή συζητήθηκε στην A 
θήνα κατά τησυσκεψη του προέ

ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ

ΜΑΘΗΤΙΚΟΥΣ ΣΤΙΒΟΥ

ντουβας (9), Τερζής (6), 
λης (10), Γιάννικας (4), 
νάκης (2), Λιναρδάκης

Γρύλ
Σι με 
(2),

Πρωτογεράκης, ΧαιρεΤης.
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ οι κ.κ. Δούκας 

και Σκαρπινάκης.

Μεταξύ Λυκείων του Νομού

ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΑΝ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

ΣΤΟΥΣ κολυμβητικούς αγώνες 
μεταξύ μαθητών-τριών, Λυκείων 
του Ν. Ηρακλείου που έγιναν την 
Κυριακή στο Κολυμβητήριο της 
πόλης μας, ππροκρίθηκαν για 
τους Πανελλήνιους Μαθητικούς 
αγώνες Κολύμβησης — που θα 
γίνουν στην Πάτρα — οι εξής α- 
θλητές-τριες:

Αγόρια 100 μ. Ελεύθερο
1) Χανιωτακης Κ (2ο Επαγ 

Λυκ.) 57'97"'
2. Τερζάκης Α (Λ Κοραή Γ 

00"97"'
100 μ. Υπτιο

1. Παπασηφάκης (2ο Επαγ) 
Τ17"8ι1Γ"

2. Βουλγαράκης (3ος Λυκ ) 1 
24’37"·

ΙΟΟμ. Πρόσθιο
1) ΚαλάΓτζής Γ (Λ. Κοραή) 

Γ2Ι2"97"

2) Καλεντάκης Μ (3ο Λυκ) 
3Ό6"51Γ'.

400μ. Ελεύθερο
1) Παχιαδάκης Μ (2ο ΤΕΛ) 

5'38 "73-
2GC’p. Πρόσθιο

I) Θεοδοράκης 2ο ΤΕΛ 3Ό4 "
13"

2) Θεοδοσίου Β 
3'47"86"'.

200μ Μ.Α
1) Θεοδο>ράκης 

2'41 "89"'
2. Ξυστράκης A

17 "14”

(Ιο ΤΕΛ)

Γ (3ο Λυκ)

(4ο Λι>κ)3'

200 μ Υπτιο
I) Δημόπουλος I (3ο Λυκ. 2' 

44”60".

2.
83-.

Σιδερης Σ (2ο.Λυικ). Γ32"

Κορίτσια
200μ. ελεύθερο

1) Νεοκοσμίδου Π (1ο Λυκ) 
3Ί 3 04-

1)
100μ. Πεταλούδα
Αράπογλου Δ (Β Επαγ)

ΊΊ9-35"'.
200μ. Ελεύθερο

1) Δαυλός Σ (;1ο Λυκ) 2'23" 
34'"

100 μ Υπτιο
1) Τρουλη Γ 4ο Αυκ) 12.29" 

81"
ΙΟβμ Πεταλούδα

1) Καλύβα Μ (5ο Λυκ). 1Ί5" 
35-

Ο διαιτητής 
Γυπάρης και οι 
υιών Δαλέζιος,

του αγώνα κ. 
επόπτες γραμ 

Δεσυπρης, του
Συνδέσμου Κυκλάδων, άριστοι.

ΠΟΑη Φωτάκης, Μιχελουδά 
κης, Κοκόσης, Βάβουλας, Χρι 
στοφοριδης, Μηλιαρας, 82 Πε- 
λέκας Παπαδάκης Ε, Παπαδά- 
κης Δ, Μασσέλης Σινάνης, Μα 
στρογιαννάκης (88 Ανατολιω 
τάκης)

ΜΑΡΚΟ: Ρετζίλας, Μητρο 
γιαννης (52 Καραβίδας) Παπα- 
σιδερής^ Καζιανιώτης, Τσιακου 
μής, Ελμάζογλου, Χατζηπαρασ-

ΕΞΙ συνολικά μαθητές - τριες 
αθλητές από την πόλη μας κατά 
φεραν — στις βοηθητικές εγκα­
ταστάσεις του ΟΑΚΑ —να πά­
ρουν την πρόκριση στους Πανελ 
λήνιους Σχολικούς αγώνες Στίβου 
που θα γίνουν στήν θεσ)κη στις 
16, 17 και 18 ΜαΊου.

Συγκεκριμένα όι αθλητές-τριες 
που πήραν την πρόκριση κατά 
αγώνισμα είναι οι εξής:

Ανδρες 400 μ.
1ος Ρεθυμιωτάκης X. 4ο Λυκ. Ηρ.

Ακόντιο: 2ος Γεωργακάκης Γ. 
1ο ΤΕΛ.

Οκταθλο: 1ος Μελικώνης Δ. 2ο 
ΤΕΛ.

Γυναίκες Σφαίρα: 2η Βαγγέ Φ. 
2ο ΤΕΛ.

Ακόντιο: 2η Αγγουριδάκη Ε. 
4ο Λυκ. Ηρ.

Πένταθλο: 2η Σχολιάδου Αρ., 
1ο ΤΕΛ.

καυάς, Καμπατζάς,
(Λαδάς (45" 
Φράγκος.

Σκωβαρας,
Κίοσταβασίλης) ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΦΟΥΣΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

ΑΓΩΝΕΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ

ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΝΕΩΝ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΠΟ 1—<10 Μαίου θα διε- 
ξαχίθούν στην χώρα μας οι ο 
γώνες του. 4ου Πανευρωπαϊκού 
πρωταθλήματος Νέων κάτω των 
16 ετών.

ΣΤΗΝ Κρήτη θα διεξαχθούν 
οι προκριματικοί του Α Ομίλου 
με το ακόλουθο πρόγραμμα.

1 Μαίου 1986
Σκωτία — Πορτογαλία, στο 

γήπεδο Χανιών, ώρα 3.3θι.μ.
Ιταλία·— Ελλάδα, γήπεδο Χα 

νίων, ώρα 5.30μ.μ.
3 Μαίου 1986

Σκωτία — Ιταλία, γήπεδο Ο 
ΦΗ ώρα 3.30 μ.,μ.

Πορτογαλία — Ελλάδα, γήπε 
δο ΟΦΗ, ώρα 5.3Qu.p.

5 Μαίου 1986
Σκωτία — Ελλάδα γήπεδοΟ. 

Φ.Η, ώρα 5.30 μ.μ..
Πορτογαλία — Ιταλία, γήπε 

δο Ηροδοτου, ώρα 5.30".
ΓΙΑ τους αγιάνες αυτούς θα 

δοθεί αύριο Τετάρτη στις 7μ.μ. 
συνέντευξη Τύπου στα γραφεία 
της ΕΠΣΗ.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Δόξας κό 

πηκαν 6.921 εισιτήρια και εισπρα 
χθήκανε 2.324.400 δρχ.

ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΑΕΚ

ΑΠΟ την Ομοσπονδία Σι>-
δέσμ.ων Φιλάθλων ΑΕΚ πήρα­
με το παρακάτω τηλεγράφημα.

«Διαμαρτυρόμεθα έντονα για 
αδικαιολόγητη επίθεση συνδέσ 
ΐμου μας απ οπαδούς ΟΦΗ και 
κίνδυνο που. διατρέχει πρόεδρος
■μας 
την 
μου 
Του

κ. Ρουμελιώτης. Ζητάμε 
ά ιεση προστασία συνδέσ 
Κρήτης και ανθρώπους

Ομοσπονδία συνδέσμων φιλά 
θλων ΑΕΚ ο πρεδρος Δ. Αρβα 
νιτης ο Γενικός Γραμματέας Λ 
f? εοδοσιιου».

Η ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΩΝ

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ

ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Ο κ. Σαρρρής μέλος της Επι­
τροπής Στατιστικής Γηπέδων της 
ΕΠΟ, επισκέφθηκε την Κυριακή 
το γήπεδο του Ηροδότου για να 
ελέγξει τις εργασίες που γίνονται 
αλλά και να πληροφορηθεί για τυ 
χόν έλλείψεις που υπάρχουν, έτσι 
ώστε να εισηγηθεί στην ΕΠΟ. Οι 
εργασίες αυτές πρέπει να έχουν 
τελειώσει μέχρι τέλος Απριλίου, 
για να μπορέσει το γήπεδο του 
Ηροδότου να φιλοξενήσει ένα α­
γώνα του ΠανευρυπαΤκού πρω 
ταθλήματος Νέων κάτω των 16 
ετών.

δρου Κυπριανού και των αρχή 
γών των πολιτικών κομμάτων 
με τον πρωθυπουργό κ. Α. Πα 
πανδρέου και τους συνεργάτες 
τού, και με το χειρισμό αυτό 
έμειναν σύμφωνοι η Ελληνική 
κυβέρνηση, ο δημοκρατικός συ 
ναγερμός το δημοκρατικό κόμ 
μα ΕΔΕΚ, ενω το ΑΚΕΛ επι 
φυλάκτηκε ν απαντήσει.

Ηιδια πηγή δήλωσε ότι το 
ΑΚΕΛ πληροφόρησε σήμερα 
τον πρόεδρο της Δημοκρατίας 
ότι δεν αντιτάσσεται στο χειρι 
σμό αυτό τουΚυπήακοΰ αν και 
έχει ορισμένες επιπρόσθετες α- 
.πόψεις.

Η έγκυρη πηγή επανελαβε ό 
τι η ελληνοκυπριακή πλευρά 
δεν μπορεί να σχολιάσει ή να 
δεχθεί το έγγραφο προτού συ­
ζητηθούν και συμφωνηθουν τα 

.θέματα των διεθνών εγγυήσεων 
της αποχώρησης των κατοχι 

. κών στρατευμάτων και των ε 
ποικων και των ριων βασικών 
ελευθερίων.

Η απάντηση του προέδρου 
Κυπριανού στο Γ.Γ. του ΟΗΕ, 
είπε η ίδια πηγή, είναι ολίγο 
σέλιδη. Εκτός από το Γ.Γ , συ 
νεχισε, θα* ενημερωθούν όλα 
τα μέλη του συμβουλίου· ασφα 
λείας και οι κυβερνήσεις που 
επιδεικνύουν ενδιαφέρον για το 
Κυπριακό.

Από την ίδια πηγή έγινε γνω 
στό ότι ο αριθμός των εποικων 
από τον περασμένο Απρίλιο, ό 
ταν ο Γ.Γ. υπέβαλε το προσχέ 
διό του, μέχρι σήμερα έχει δι
πλασιασθεί και έχουν 
τις 60.000.

Τέλος η έγκυρη, 
λωσε ότι το έγγραφο

φθάσει

πηγή δη 
του Γ.Γ

περιέχει πολλά αρνητικά στοι­
χεία για τα οποία δεν μπορεί 
να γίνει συζητηση.

Η ίδια πηγή σε σχετική ερω 
τηση απάντησε ότι για το επό 
ίμενο βήμα θα αποφασίσει ο Γ. 
Γ του ΟΗΕ».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ εσ
ΣΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΟΣ

Από τη Ν.Ε. του ΚΚΕ Εσω 
τερικού, εκδόθηκε χθες στη 
19η επέτειο του πραξικοπή 
ματος, η παρακάτω ανακοί­
νωση:

Πέρασαν 19 χρόνια από τότε 
που οι ερπύστριες των τανκς κα 
τέλυαν τις ατομικές ελευθερίες 
και τη Δημοκρατία. Η χώρα μας 
για 7,1)2 χρόνια γνώρισε τις πιο 
μαύρες μέρες στη μακραίωνη ι-1 
στορία της. Συλλήψεις, βασανι- ΐ 
στήρια, φυλακές κι εξορίες. Η Ελ

λάδα ένα απέραντο στρατόπεδο..
Η χούντα των συνταγματαρ­

χών «εγύψωσε» τη χώρα μας κι

ΠΡΟΩΡΗ ΘΕΩΡΟΥΝ
ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ
ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΠΑΡΑΤΑΞΗ

Πρόωρη θεωρούν τη συμιμιε- 
τοιχή τους σε κάποιο παράτια- 
ξη - κίνηση για1 τις δημοτικές 
εκλογές οι κ.κ. Βεριγάκης ικαι 
Ζεβελόκης, τα ονόρατσ των ο- 
ποίων αναφέρθηκαν σε σχετικό 
ρεπορτάζ της «Π» στο· φύλλο 
του Σόιββάτου.

Σε επισίταλή τους οι δύο συ- 
ιμπολΐτες αναφέρουν: 
Κύριε Διευθυντά,

Το δημοσίευμά σας ταυ Σαβ­
βάτου (191.4.86) που ε·χε τ°'ν 
■Τίτλο «Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΜΕ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕ- 
ΡΑΣ» αναφέρει και τα ονάμοτά 
ιμας στην υπό ίδρυση κίνησηι 
και δεν είναι απολύτως ακριβές 
σ’ ό,τι μας αφορά.

θα αίας παραΜαλοΰσίΡμΕ να 
γίνει η διευκρίνιση, ότι είναι 
πρόωρη η συμμετοχή μας σε 
κάποια παράταξη πριν ολοκλη­
ρωθούν οι προσπάθειες για την 
ενότητα και συσπείωση όλων 
των αριστερών και δημοκρατι­
κών δυνάμεων πριν καθοριστεί 
ένσ κατάλληλο, ανοικτό δημο­
κρατικό πλαίσιο διαδικασιών, 
που θα ευνοεί τον διάλογο και 
την δραΐστηριοποίηση στον Δή­
μο μας όλων των συμπολιτών 
μάς.

Ηράκλειο 21 Απριλίου 1986 
'Νίκος Βεριγάκης, οδοντίατρος 
Βασίλης Ζεβελόκης, αρχ)κτων

ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ

Η ΕΛΜΕ, η ΕΛΤΕΕ και η Ομο 
σπονδία Γονέων Μ. Εκπ)σης Ν. 
Ηρακλείου, οργανώνουν την Πέμ 
πτη 24 Απρίλη 7,30' μ.μ. συγκέν 
τρώση στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου με θέμα: «Ενημέρωση - 
Διαμαρτυρία του Ηρακλειώτικου 
λαού για την κατάσταση που επι 
κρατεί στα σχολικά κτίρια».

Και καλούν όλους: τους άμε­
σα ενδιαφερομένους, τους μαζι­
κούς φορείς και όλο τον Ηρακλει 
ώτικο λαό, να πάρουν μέρος και 
να εκφράσουν τις απόψεις τους.

Ηράκλειο 18-4-86
Για τους παραπάνω φορείς 

Ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ 
Μανόλης Βαρδουλάκης

, 1'—2

ΤΗΝ πρώτη φετεινή της εμφάνιση θα κάνει αύριο στις 9 το 
βράδυ η Δημοτική Χορωδία Ηρακλείου. Η Χορωδία, άρτια προε­
τοιμασμένη από το μαέστρο Δημ. Βιντίλα, θα εμφανισθεί στη Βα 
σιλική Αγ. Μάρκου μ' ένα ποικίλο πρόγραμμα. Εξάλλου προχωρεί 
με εντατικό ρυθμό η προετοιμασία της Χορωδίας για την παρουσί 
αση του μουσικού έργου Κάρμινα Μπουράνα στις εκδηλώσεις του 
καλοκαιριού.

ΤΟ 19ο Δημοτ. Σχολείο Ηρακλείου θα βραβευθεί την Παρα­
σκευή 25 Απριλίου στις 11,30’ το πρωί από τη Φιλοδασική Ένωση 
Ηρακλείου. Η τελετή, στην οποία θα παρευρεθεί ο Νομάρχης κ. 
Λουκάκης, θα γίνει στο καινούργιο διδακτήριο του σχολείου.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ από τον ΟΤΕ οι εργασίες επέκτασης των τη 
λεφωνικώγ κέντρων Αγ. Νικολάου και Ιεράπετρας. Από τις 25 Α­
πριλίου θα λειτουργήσουν 600 νέες παροχές με αριθμούς κλήσεως 
από 24600—24999 και από 25000—25199 στο τηλεφωνικό κέντρο 
Αγ. Νικολάου και άλλες 600 με αριθμούς κλήσεως από 25000— 
25599 στο τηλ. κέντρο Ιεράπετρας.

ΔΥΟ υποτροφίες σε νέους δικηγόρους κάτω από την αιγίδα του 
Προγράμματος Υποτροφιών Ευρωπαίων Νέων Δικηγόρων σχέδιά 
ζει να προσφέρει το Βρεταννικό Συμβούλιο. Οι υποτροφίες διαρ­
κούν από τον Ιανουάριο μέχρι τον Ιούλιο του 1987. Περισσότερες 
πληροφορίες στο Βρεταννικό Συμβούλιο (πλατ. Φιλικής Εταιρίας 
17, Κολωνάκι).

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ αύριο το βράδυ το Δημοτ. Συμβούλιο Αρχανών 
στο Δημοτικό Κατάστημα της κωμόπολης, θα γίνει ενημέρωση απ’ 
το Δήμαρχο σε διάφορα θέματα, θα συζητηθεί το θέμα της χρη­
ματοδότησης με 1.000.000 για την κατασκευή του δρόμου Αρχά- 
νες — Σύλλαμος κ.ά.

ΑΝΤΙΣΥΛΛΗΨΗ: Ένα θέμα με πολλές διαστάσεις αλλά και επι­
πτώσεις. Χθες το βράδυ στην αίθουσα «θερτοκόπουλος» ο μαιευ 
τήρας κ. Μάνας Ψαρουδάκης παρουσίασε το θέμα αυτό.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Ί'κού λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

72603 δρχ. liQ.811.080
32500 δρχ. 2.170.000
48416 δρχ. 1.090.000

8473 δρχ. 227.080
64543 δρχ. 227.080
Από 226.000 δρχ.
15360 22726 39647
Από 118.000 δρχ.
1576 3295 19577 28033 35401 

44409 55161 60500 67327 77198
Από 60.000 δρχ.

4567 6580 10636 12308 14237 
17794 24989 30907 33959 38205
42521 47233 50650 52282
58728 62433 62433 62610
70379 74855 78610

Από 36.000 δρχ.
1998 2590 2614 7792

57274
69060

Από
282

7261

24.000 δρχ.
954

9244
17383 18285

4086
13095
20498

5178 5869
14448 15119
21739 24278

25650 28744 29495 30226 30958 
32469 33388 34570 35942 38956 
40398 45270 46422 47984 48545 
48797 49989 51401 54590 57795 
58157 59559 60951 64082 65264 
66146 68449 69611 71242 72593 
74104 75606 76377 77989 79561

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν σε 3.

ΕΧΤΙΖΑΝ
ΠΑΡΑΝΟΜΑ

επέβαλε τα σχέδια των Αμερικα | 
νων ιμπεριαλιστών και εμπνευ-; 11527 13526 10281 16832 
στών της. Ο στρατός αάό προ-
στότης της πατρίδας έγινε δήμι 
ος του λαού. Εντάθηκε η εξόρτη 
ση της οικονομίας της από το ξέ 
νο κεφάλαιο.

Σφαγιάστηκε η νεολαία στην 
ηρωική εξέγερση του Πολυτεχνεί 
ου. Προδόθηκε η Κύπρος κι από 
τότε το Κυπριακό πρόβλημα, 12 
χρόνια τώρα, παραμένει άλυτο 
και ήδη βρίσκεται σ’ επικίνδυνη 
τροχιά.

Στις σημερινές συνθήκες είναι 
απαραίτητος ο εκδημοκρατισμός 
του κράτους και του στρατού, η 
ανύψωση του πολιτικού και κοι­
νωνικού βίου, η διεύρυνση των 
δημοκρατικών θεσμών προς την 
κατεύθυνση της ουσιαστικής Δη­
μοκρατίας και του μετασχηματι ί 
σμού της κοινωνίας μας.

Στις κρίσιμες στιγμές που δια 
νύει η Ειρήνη στην περιοχή μας, I 
μετά τη βάρβαρη κι εγκληματική 
επίθεση των ΗΠΑ εναντίον της; 
Λιβύης, ο λαός μας και οι εργαζό 
μενοι αντιλαμβάνονται ότι δεν 
μπορεί να συνεχιστεί η εξάρτηση 
από το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ και ζη 
τά την αποχώρηση από το στρα 
τιωτικό σκέλος του ΝΑΤΟ και 
την οριστική απομάκρυνση των 
βάσεων από τη χώρα μας.

Ο λαός μας επιθυμεί να ζει ει­
ρηνικά, χωρίς τον κίνδυνο πολέ 
μου και γι' αυτό, θα αγωνισθεί: 
Για Μεσόγειο θάλασσα ειρήνης, 
Βαλκανική χωρίς πυρηνικά, Ελλά 
δα χωρίς βάσεις και ΝΑΤΟ, για 
την κατάργηση των στρατιωτι­
κών συνασπισμών.

Ποτέ πια δικτατορία.
Ποτέ πια φασισμός.

Ν.Ε. Ηρακλείου ΚΚΕ Εσ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γερμανίας

Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

21-4-86
136,212
61,623
19,330

207,734
73,372
54,590
8,790

16,698
8,782

19,174
19.110

141,800
64,138
20,120

216,212
76,366
56,818
9,310

17,380
9,140

19,956
20.090

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Ο| σύλλογος καλεί τα μέλη 
του να τακτοποιήσουν τις συν 
δρομές τους. Για την καλύτερη 
λειτουργία των εκλογών Ημε-
ρομηνια εκλογών 26 
και ημέρα Σαββάτο.

Υποψηφιότητες θα 
μέχρι 24 του Απρίλη

Απρίλη

δίνονται 
στα γρα

φεία του Πολιτιστικού 238114 
και ώρα 7—8μ.μ.

H Εφορευτική Επιτροπή

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

10055
18956

Τρία άτομα συνελήφθησαν 
προχθές γιατί έκτιζαν οικοδομές 
χωρίς την άδεια της αρμόδιας 
αρχής·

23497 26481 27282 32647 36673
37454 41279 41910 43598 45601
49268 52829 55742 56493 57876
61702 63371 65745 67978 73353

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ 
ΙΔΡΥΘΗΚΕ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Γραφείο Προστασίας και ενημέ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
, Η Ιερά Μονή Αγ. Νεκταρί 

ου Ανωγειων ευχαριστεί τους 
συμμετασχοντας εις τοπένθος αυ 
τής επί τη κοιμήσει της μονα­
χής Χαριτίνης Ανδρεαδάκη. Ι­
διαιτέρως ευχαριστεί τας ηγου- 
μένας και τας συνοδιας της I. 
Μονής Αγ. Ειρήνης Κρουσώ

ρωσης Καταναλωτή ιδρύθηκε νος και του I. Ησυχαστηρίου A
στο Ηράκλειο με απόφαση του 
Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μαν. Λου 
κάκη. Έργο του Γραφείου που 
θα στεγάζεται στα γραφεία της 
Δ)νσης Εμπορίου (Ταγμ. Τζουλά 
κη 10, τηλ. 288818) θα είναι η 
μαζική και ατομική ενημέρωση 
των καταναλωτών για θέματα 
που τους ενδιαφέρουν αλλά και 
παράλληλα ο έλεγχος των καταγ 
γελιών των καταναλωτών που α­
φορούν τις τιμές ή την ποιότητα 
προΊ'όντων ή παροχής υπηρε­
σιών.

γιων Θεοδώρων, τους εφημερί 
ους και τους ενορϊτας της περιο' 
χής Αγ. Ιωάννου Ηρακλείου, 
ως και τους καταθέσαντας αντί 
στεφάνου εις την I. Μονήν τα 
κάτωθι ποσά.

α) Εκκ/.ήσ. Σύμίβουλιον Ενο 
ριας Αγ. Ιωάννου Ηρακλείου, 
δρχ 10.000.

|β) Οικογένειαν ιερέως Σταύ 
ρου Καρπαθιωτάκη, δρχ 5.000

γ. Ενορίται Αγίου Ιωάννου 
Ηρακλείου, δρχ 8.500

ΕΚ ΤΗΣ I. ΜΟΝΗΣ

33

■

« ΑΤΛΑΣ »
ΑΝΩΝ. ΕΛΛ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE KAI RHOENIX LONDON

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πελάτες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδό Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 712-02, Ηράκλειο. 
Τηλ. 226054 — 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλούμε για οποιοδήποτε ασφαλιστικό 
θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΤΛΑΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζω στην αξιότιμη πελατεία μου, ότι αναμένεται 

φορτίο Αλάτι χονδρό ΑΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ, ΚΑΘΑΡΟ, κα 
τάλληλο για ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ — ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΑ και για κάθε
Οι κιακή και Βιομηχανική χρήση.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ από την ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΛΑΣ 
στο 2ο χλμ. οδού Ηρακλείου - Γάζι 
(Στάση Καραντώνη — Τσαλικάκη)

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑ Ι ΝΗΣ
Πληροφορίες, τηλ. 222950 — 230824

■

■

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ» 
ΦΟΡΕΜΑΤΑ — ΤΑΓΕΡ

ΦΟΥΣΤΕΣ

από No 50 — 70

Στρατηγού Πεζανού 6 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Πλατεία Ευκαλύπτων)

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΣΙ» - ΝΠΕΤΟΝ


